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แผนยุทธศาสตร์ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 - 2566 
(ฉบับปรับปรุงเดือนกรกฎาคม 2564) 

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ 
 

วิสัยทัศน์ (Vision) 
เป็นคณะวิทยาศาสตร์ที่ มุ่งผลิตบัณฑิตที่ มีคุณภาพ สร้างสรรค์งานวิจัยในระดับสากล และนวัตกรรมที่สร้ าง
คุณค่าให้แก่สังคม 

 

พันธกิจ (Mission) 
1. ผลิตบัณฑิตที่มีศักยภาพทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
2. พัฒนางานวิจัยเพ่ือสร้างองค์ความรู้ ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีสู่สากล และนวัตกรรมที่น าไปใช้

ประโยชน์ 
3. บูรณาการองค์ความรู้ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเพ่ือสร้างคุณค่าให้แก่ผู้ มีส่วนได้ส่วนเสีย 
4. บริหารจัดการอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล 

 

ค่านิยม (Core value) : SCI 
Sharing  การแบ่งปัน ร่วมมือร่วมใจระหว่างบุคลากร รวมทั้งให้ความร่วมมือกับองค์กร 
Caring  การเอาใจใส่ ดูแลให้ค าปรึกษาที่ดีแก่นิสิตและระหว่างบุคลากรด้วยกัน การให้ความส าคัญต่อ

การมีความรับผิดชอบต่อสังคม 
Integrating การบูรณาการทรัพยากรที่มีอยู่เพ่ือให้เกิดการพัฒนา หรือท าให้ดีขึ้นเช่น การบูรณาการเรียน

การการสอน งานวิจัยและบริการวิชาการ การบูรณาการข้ามศาสตร์ 
 

วัฒนธรรม (Culture) 
ร่วมมือร่วมใจ ท างานบนพ้ืนฐานของเหตุผล 

 

สมรรถนะหลัก (Core Competency) 
CC1:  การผลิตบัณฑิตทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
CC2:  การพัฒนางานวิจัยเพ่ือสร้างองค์ความรู้พ้ืนฐานเชิงลึกในระดับสากล 
CC3:  การบริการวิชาการเพ่ือพัฒนาสังคม
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ความท้าทายเชิงกลยุทธ์ (Strategic Challenge) 
SC1  การพัฒนาหลักสูตรให้มีความทันสมัย และสอดคล้องกับความต้องการของตลาดแรงงาน 
SC2  การเพ่ิมผลงานตีพิมพ์ในระดับนานาชาติ และการสร้างนวัตกรรม/งานวิจัยที่น าไปใช้ประโยชน์ 
SC3  การให้บริการวิชาการเพ่ือสร้างคุณค่าแก่ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียและการเสริมสร้างภาพลักษณ์ของคณะ 
SC4  การพัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือการตัดสินใจส าหรับการบริหาร (MIS) 

 

ความได้เปรียบเชิงกลยุทธ์ (Strategic Advantage) 
SA1  ความเชี่ยวชาญของบุคลากรด้านวิชาการและวิจัยที่มีความหลากหลาย 
SA2  การมีเครือข่ายความร่วมมือด้านวิจัยและบริการวิชาการ 

 

โอกาสเชิงกลยุทธ์ (SOp) 
SOp1 การพัฒนาหลักสูตร Upskill/Reskill ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีและด้าน IT 
SOp2 การบูรณาการองค์ความรู้เพ่ือสร้างนวัตกรรม
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

(ระหว่างเดือนตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จ านวน
ตัวชี้วัด 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ร้อยละผลการ
ด าเนินงาน 

หมายเหตุ 

1. ผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพ 10 8 80.00 ไม่บรรลุ 2 ตัวชี้วัด 

2. การวิจัยสู่ระดับสากล 7 5 71.43 ไม่บรรลุ 2 ตัวชี้วัด 

3. สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยีที่เป็นเลิศ 7 6 85.71 ไม่บรรลุ 1 ตัวชี้วัด 

4. บริหารองค์กรอย่างมีประสิทธิภาพตาม
หลักธรรมาภิบาล 12 10 83.33 ไม่บรรลุ 2 ตัวชี้วัด 

รวมผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดท้ัง ส้ิน 36 29 80.56 ไม่บรรลุ 7 ตัวชี้วัด 

ผลการด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ได้ก าหนดค่า
เป้าหมายไว้ท่ี 36 ตัวชี้วัด และมีการด าเนินงานบรรลุตามเป้าหมายจ านวน พบว่ามี 29 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 80.56  
โดยมีผลการด าเนินงานบรรลุมากที่สุด คือ ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  3 สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีที่เป็นเลิศ คิดเป็นร้อยละ 85.71  ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 บริหารองค์กรอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิ
บาล คิดเป็นร้อยละ 83.33 ประเด็นยุทธศาสตร์ที่  1 ผลิตบัณฑิตที่ มีคุณภาพ คิดเป็นร้อยละ 80.00 และประเด็น
ยุทธศาสตร์ที่ 2 การวิจัยสู่ระดับสากล คิดเป็นร้อยละ 71.43 ตามล าดับ 

ทั้งนี้ ในส่วนตัวชี้วัดที่ยังอยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงประสบปัญหาในเรื่องของสภาวการณ์ที่เปลี่ยนแปลง 
หรือไม่ด าเนินการได้เนื่องจากผลกระทบจากการแพร่ระบาดของไวรัสโควิด 19 (COVID-19) จึงส่งผลต่อการด าเนินงานไม่
เป็นไปตามแผนตัวชี้วัดและเป้าหมายที่ก าหนดไว้
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ระหว่างเดือนตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
จ านวน
ตัวชี้วัด 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ร้อยละผลการ
ด าเนินงาน 

หมายเหตุ 

1.  ผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพ 21 17 80.95 ไม่บรรลุจ านวน 4 ตัวชี้วัด 
2.  การวิจัยสู่ระดับสากล 7 6 85.71 ไม่บรรลุจ านวน 1 ตัวชี้วัด 

3.  สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยีที่เป็นเลิศ 

8 8 100  

4.  บริหารองค์กรอย่างมีประสิทธิภาพตาม
หลักธรรมาภิบาล 

17 12 70.59 ไม่บรรลุจ านวน 5 ตัวชี้วัด 

รวมผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดท้ัง ส้ิน 53 43 81.13 ไม่บรรลุจ านวน 10 ตัวชี้วัด 

ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการตามยุทธศาสตร์ คณะวิทยาศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
(รอบ 12 เดือน) ได้ก าหนดค่าเป้าหมายไว้ท่ี 53 ตัวชี้วัด พบว่ามีผลการด าเนินงานบรรลุตามเป้าหมายจ านวน 43 ตัวชี้วัด 
(ร้อยละ 83.02) ทั้งนี้มีจ านวนตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุตามแผนที่ก าหนดไว้จ านวน 10 ตัวชีว้ัด (รายละเอียดดังหน้าที่  11 - 24)
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รายงานติดตามผลการด าเนนิงานตามแผนยุทธศาสตร ์
 

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ผลิตบัณฑิตท่ีมีคุณภาพ 
วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ (Strategic Objective) 

ผลิตบัณฑิตที่มีความเป็นเลิศและพัฒนาหลักสูตรทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีที่ตรงกับความต้องการ
ของตลาดแรงงาน 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ (Strategic Goal) 
1. บัณฑิตมีคุณภาพและมีศักยภาพด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
2. หลักสูตรมีขีดความสามารถในการแข่งขันตามความต้องการของตลาดแรงงาน 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ท่ี 1 และค่าเป้าหมาย 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมายปีงบประมาณ 

หมายเหตุ พ.ศ. 
2565 

ผลการ
ด าเนินงาน 

บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ร้อยละนิสิตท่ีมีคะแนนสอบภาษาอังกฤษ
ระดับ B1 หรือสูงกว่า 

ร้อยละ ≥40 100 บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 มหาวิทยาลัยไม่ได้จัด
สอบวัดสมิทธิภาพทางภาษาแต่จัดให้เรียน
รายวิชา SWU300 และนิสิตช้ันปีท่ี 4 คณะ
วิทยาศาสตร์ได้ลงเรียนรายวิชาและสอบผ่าน 

จ านวนหลักสูตรท่ีผ่านการประเมินตาม
เกณฑ์ มาตรฐาน AUNQA ระดับนานาชาติ 

หลักสูตร - - บรรลุ คณะวิทยาศาสตร์ยังไม่มีหลักสูตรท่ีผ่านการ
ประเมินตามเกณฑ์ มาตรฐาน AUNQA 
ระดับนานาชาติ 

ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีได้งานท า
หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี 

ร้อยละ ≥60 47.33 ไม่บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์ มี
ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีได้งานท า
หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี คิด
เป็นร้อยละ 47.33 

จ านวนรางวัลส่ิงประดิษฐ์/นวัตกรรม
ระดับชาติท่ีนิสิตได้รับจากองค์กรภายนอก  

ช้ิน ≥11 25 บรรลุ อ้างอิง : ข้อมูลผลงาน รางวัล (นิสิต/
บุคลากร ระหว่างเดือน ส.ค. 64 - มิ.ย.65) 

ร้อยละผลงานตีพิมพ์ในระดับนานาชาติ 
(SCOPUS) ของนิสิตบัณฑิตศึกษา 

ร้อยละ ≥30 13.95 ไม่บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์มี
จ านวนร้อยละผลงานตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติ (SCOPUS) ของนิสิต
บัณฑิตศึกษา คิดเป็นร้อยละ 13.95 

ร้อยละหลักสูตรท่ีรับนิสิตได้ตามแผนรับ
นิสิตในระดับ ป.ตรี  

ร้อยละ ≥90 96.50 บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์ได้
ด าเนินการเปิดรับนิสิตในระดับปริญญาตรี 
คิดเป็นร้อยละ 96.50 



 

6 

 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมายปีงบประมาณ 

หมายเหตุ พ.ศ. 
2565 

ผลการ
ด าเนินงาน 

บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

จ านวนหลักสูตรท่ีมีสหกิจหรือ 2 ภาษา หลักสูตร ≥4 7 บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์มี
จ านวนหลักสูตรท่ีมีสหกิจหรือ 2 ภาษา 
จ านวน 7 หลักสูตรดังนี้ 
http://science.swu.ac.th/Default.aspx
?tabid=12518&language=th-TH 
วท.บ.คณิตศาสตร์ 
วท.บ.สถิติ 
วท.บ.ฟิสิกส์ 
วท.บ.เคมี 
วท.บ.จุลชีววิทยา 
วท.บ.วัสดุศาสตร์ 
วท.บ.วิศวกรรมข้อมูล (หลักสูตร 2 ภาษา) 

จ านวนหลักสูตร reskill หรือ upskill หลักสูตร - 8 บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 มีหลักสูตร reskill หรือ 
upskill จ านวน 8 หลักสูตร 
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1
WTsvoMwvc63Imm9TeCmQ41-LVCpwETc6 

ความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตระดับ ป.ตรี ระดับ ≥4.1 4.17 บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์ได้
สอบถามความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 
ระดับปริญญาตรี อยู่ท่ีระดับ 4.17 

ร้อยละของนิสิตปี 4 ท่ีมีช่ัวโมงจิตอาสาหรือ
จ านวนกิจกรรม เกินกว่าเกณฑ์ท่ี 
มหาวิทยาลัยก าหนด 

ร้อยละ ≥25 97.63 บรรลุ ในปีการศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์มี
จ านวนร้อยละ 97.63 ของนิสิตปี 4 ท่ีมี
ช่ัวโมงจิตอาสาหรือจ านวนกิจกรรม เกินกว่า
เกณฑ์ท่ี มหาวิทยาลัยก าหนด 

 

สรุปผลการด าเนินงานจ านวนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 1 ผลิตบัณฑิตที่มีคุณภาพ ก าหนดตัวชี้วัดจ านวน 10 ตัวชี้วัด และ
ด าเนินงานบรรลุตามเป้าหมายจ านวน 8 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละผลส าเร็จในการด าเนินงานเท่ากับร้อยละ 80.00  ทั้งนี้มีตัวชี้วัด
ที่ไม่บรรลุจ านวน 2 ตัวชี้วัด คือ ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้งานท าหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี ปัญหาที่พบคือ 
การเก็บข้อมูลกับบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาไปแล้วท าได้ค่อนข้างยาก เนื่องจากการตอบรับน้อย และบางคนไม่ตอบ
แบบสอบถามกลับมา และตัวชี้วัดร้อยละผลงานตีพิมพ์ในระดับนานาชาติ (SCOPUS) ของนิสิตบัณฑิตศึกษา เนื่องจากในปี
การศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์มีจ านวนรอ้ยละผลงานตีพิมพ์ในระดับนานาชาติ (SCOPUS) ของนิสิตบัณฑิตศึกษาร้อยละ 13.95

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1WTsvoMwvc63Imm9TeCmQ41-LVCpwETc6
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1WTsvoMwvc63Imm9TeCmQ41-LVCpwETc6
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ยุทธศาสตร์ท่ี 2 การวิจัยสู่ระดับสากล 
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ (Strategic Objective) 
สร้างสรรค์งานวิจัยที่เข้มแข็งเป็นที่ยอมรับในระดับสากล มีการบูรณาการและสร้างนวัตกรรมในการต่อยอด

เชิงพาณิชย์ 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์  (Strategic Goal) 
งานวิจัยที่มีคุณภาพเป็นที่ยอมรับระดับสากลและนวัตกรรมรับใช้สังคม 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ท่ี 2 และค่าเป้าหมาย 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมายปีงบประมาณ 

หมายเหตุ พ.ศ. 
2565 

ผลการ
ด าเนินงาน 

บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ร้อยละของงานวิจัยท่ีตีพิมพ์/เผยแพร่ ใน
ฐานข้อมูลระดับนานาชาติ ท่ีอยู่ในฐานข้อมูล 
กพอ. (จ านวนบทความท่ีได้รับการตีพิมพ์ใน
ระดับนานาชาติ/จ านวนบทความท้ังหมด) 

ร้อยละ ≥70 77.78 บรรลุ  

จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรม/ส่ิงประดิษฐ์/
งานสร้างสรรค์ ท่ีย่ืนขอรับการคุ้มครองจาก
กรมทรัพย์สินทางปัญญา ประเภทผลงาน อนุ
สิทธิบัตรหรือสิทธิบัตร 

เร่ือง 15 15 บรรลุ  

จ านวนรางวัลระดับชาติ/นานาชาติ ของ
คณาจารย์ จากผลงานวิจัย/นวัตกรรม/
ส่ิงประดิษฐ์/งานสร้างสรรค์ 

เร่ือง ≥ช. 7 
≥น. 1 

ช. 9 
น. 1 

บรรลุ  

จ านวนการอ้างอิงโดยเฉล่ียของผลงานตีพิมพ์ 
(Citations per Publication)  

คร้ัง / 
บทความ 

≥20 15.8 ไม่บรรลุ  

ร้อยละจ านวนเงินสนับสนุนทุนวิจัยจากแหล่ง
ทุนภายนอก ต่อจ านวนเงินสนับสนุนทุนวิจัย
ท้ังหมด 

ร้อยละ ≥25 85 บรรลุ  

จ านวนเงินสนับสนุนทุนวิจัยจากแหล่งทุน
ภายนอก  

ล้านบาท ≥25 76.28 บรรลุ  

จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรม/ส่ิงประดิษฐ์/
งานสร้างสรรค์ ท่ีน าไปใช้ประโยชน์ 

เร่ือง ≥5 4 ไม่บรรลุ  

สรุปผลการด าเนินงานจ านวนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 2 การวิจัยสู่ระดับสากล ก าหนดตัวชี้วัดจ านวน 7 ตัวชี้วัด 
และด าเนินงานบรรลุตามแผนจ านวน 5 ตัวชี้วัด ผลส าเร็จในการด าเนินงานเท่ากับร้อยละ 71.43 
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ยุทธศาสตร์ท่ี 3 สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีท่ีเป็นเลิศ 
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ (Strategic Objective) 
สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เพ่ือสร้างคุณค่าแก่สังคมและชุมชน และรายได้

ขององค์กร 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ (Strategic Goal) 
1. เป็นแหล่งการให้บริการวิชาการทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเพ่ือการพัฒนาสังคมตาม SDGs 
2. เป็นแหล่งฝึกอบรมด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ท่ี 3 และค่าเป้าหมาย 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมายปีงบประมาณ 

หมายเหตุ พ.ศ. 
2565 

ผลการ
ด าเนินงาน 

บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

รายได้ท่ีได้จากการบริการวิชาการ ล้านบาท 4.5 5.34 บรรลุ รายงานติดตามแผนกลยุทธ์การเงิน 

หน่วยงานท่ีมาใช้บริการซ้ า หน่วยงาน ≥5 6 บรรลุ 6 หน่วยงาน (TRUE, เบญจมราช
รังสฤษฎ์ิ 2, นวมินทราชินูทิศ, กฟผ, 
สวทช, วัดราชบพิธ) 

ร้อยละของผู้เข้ารับการอบรมได้น าความรู้จาก
การบริการวิชาการไปใช้ประโยชน์  

ร้อยละ ≥85 87.24 บรรลุ  

จ านวนหน่วยงานท่ีสามารถพ่ึงตนเองได้ หน่วยงาน - - บรรลุ  

จ านวนโครงการบริการวิชาการท่ีมีความร่วมมือ
กับหน่วยงานภายนอกท่ีตอบสนองต่อความ
ต้องการของชุมชนหรือสังคม 

โครงการ - - บรรลุ  

ระดับความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการวิชาการ คะแนน 4.5 4.51 บรรลุ  

จ านวนหน่วยงานหรือชุมชนท่ีขอรับบริการ หน่วยงาน 15 - ไม่บรรลุ  

สรุปผลการด าเนินงานจ านวนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่  3 สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีที่เป็นเลิศ ก าหนดตัวชี้วัดจ านวน 7 ตัวชี้วัด และด าเนินงานบรรลุตามแผนจ านวน 6 ตัวชี้วัด ผลส าเร็จในการ
ด าเนินงานเท่ากับร้อยละ 85.71  ทั้งนี้มีตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุจ านวน 1 ตัวชี้วัด คือ จ านวนหน่วยงานหรือชุมชนที่ขอรับ
บริการ 

ปัญหาที่พบ คือ เนื่องจากผลกระทบของการแพร่ระบาดไวรัสโคโรนา (COVID-19) จึงไม่สามารถลง พ้ืนที่
ชุมชนเพ่ือการบริการแบบเต็มรูปแบบได้
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ยุทธศาสตร์ ท่ี 4 บริหารองค์กรอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล 
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ (Strategic Objective) 
สร้างระบบงานและสภาพแวดล้อมที่ตอบสนองต่อการบริหารจัดการองค์กรตามหลักธรรมาภิบาล 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ (Strategic Goal) 
1. องค์กรมีการบริหารจัดการอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล 
2. บุคลากรมีความผูกพันและทัศนคติที่ดีต่อองค์กร 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ท่ี 4 และค่าเป้าหมาย 

ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมายปีงบประมาณ 

หมายเหตุ พ.ศ. 
2565 

ผลการ
ด าเนินงาน 

บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

จ านวนระบบสารสนเทศเพ่ือการบริหารและ
ตัดสินใจท่ีได้รับการปรับปรุง/พัฒนา 

ระบบ ≥2 4 บรรลุ 1. ระบบ E-Research 
2. ระบบแจ้งร้องเรียน 
3. ระบบแจ้งซ่อมออนไลน์ 
4. ระบบทะเบียนคุมงบประมาณ 

จ านวนระบบสารสนเทศเพ่ือการบริหารและ
ตัดสินใจ 

ระบบ 7 8 บรรลุ 1.  ระบบจองห้องออนไลน์ 
2.  ระบบการประชุมอิเล็กทรอนิกส์ 
3.  ระบบการจองรถยนต์ 
4.  ระบบสารบรรณอิเล็กทรอนิกส์ 
5.  ระบบ E-Research 
6.  ระบบแจ้งร้องเรียน 
7.  ระบบแจ้งซ่อมออนไลน์ 
8.  ระบบทะเบียนคุมงบประมาณ 

ระดับคะแนนตามเกณฑ์มาตรฐานการศึกษาเพ่ือ
การด าเนินการท่ีเป็นเลิศ (EdPEx) 

คะแนน ≥200 200 บรรลุ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนค
รินทรวิโรฒ ผ่านการประเมิน 
โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาสู่
ความเป็นเลิศ : EdPEx200 รุ่นท่ี 9 
(เมื่อวันท่ี 17 สิงหาคม 2565) 

จ านวนข้อร้องเรียนด้านจริยธรรม เร่ือง 0 0 บรรลุ  

ผลประเมินการให้ความส าคัญเร่ืองธรรมาภิบาล
ของผู้บริหาร (สายวิชาการ) 

ระดับ ≥4.0 4.63 บรรลุ ผลการด าเนินงานจากการส ารวจใน
โครงการประชุมคณาจารย์และ
บุคลากรประจ าปี (วันท่ี 12 กรกฎาคม 
2565) 

ผลประเมินการให้ความส าคัญเร่ืองธรรมาภิบาล
ของผู้บริหาร (สายปฏิบัติการ) 

ระดับ ≥4.2 4.29 บรรลุ 
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ตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ หน่วยนับ 
ค่าเป้าหมายปีงบประมาณ 

หมายเหตุ พ.ศ. 
2565 

ผลการ
ด าเนินงาน 

บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

อัตราการคงอยู่ของบุคลากร ร้อยละ ≥95 99.67 บรรลุ สายปฏิบัติการ ร้อยละ 100 
สายวิชาการ ร้อยละ 99.34 

ระดับความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร 
(สายวิชาการ) 

ระดับ ≥4.5 4.56 บรรลุ ผลการด าเนินงานจากการส ารวจใน
โครงการประชุมคณาจารย์และ
บุคลากรประจ าปี (12 ก.ค. 2565) 

ระดับความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร 
(สายปฏิบัติการ) 

ระดับ ≥4.6 4.21 ไม่บรรลุ ผลการด าเนินงานจากการส ารวจใน
โครงการประชุมคณาจารย์และ
บุคลากรประจ าปี (12 ก.ค. 2565) 

ร้อยละบุคลากรท่ีได้รับการเล่ือนต าแหน่งทาง
วิชาการ 

ร้อยละ ≥4.0 3.29 ไม่บรรลุ บุคลากรสายวิชาการมีต าแหน่งทาง
วิชาการจ านวน 89 คน คิดเป็นร้อยละ 
58.17 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ได้รับการเล่ือนต าแหน่งจ านวน 5 คน 

ร้อยละบุคลากรสายปฏิบัติการท่ีย่ืนขอต าแหน่งใน
ระดับช านาญการ/ช านาญงาน 

ร้อยละ ≥10 21.74 บรรลุ ในปีงบประมาณนี้ บุคลากรสาย
ปฏิบัติการย่ืนขอต าแหน่ง จ านวน 15 
คน (ข้อมูล ณ วันท่ี 22 ก.ย. 2565) 

สภาพแวดล้อมของสถานท่ีท างานมีความ
ปลอดภัยตามมาตรฐาน* 

ค่ามาตรฐาน ได้
มาตรฐาน 

ได้
มาตรฐาน 

บรรลุ ปีการศึกษา 2564 คณะวิทยาศาสตร์ไม่
มีอุบัติหรือการร้องเรียนใด ๆ เก่ียวกับ
สภาพแวดล้อมหรือด้านความปลอดภัย 

หมายเหตุ : *จ านวนเคร่ืองจักรประกอบอาคารที่อยู่ในสภาพพร้อมใช้งาน, จ านวนอุปกรณ์ดับเพลิงและป้ายสัญลักษณ์ทางหนีไฟที่อยู่ในสภาพพร้อมใช้งาน ,  

จ านวนบุคลากรที่เข้าร่วมฝึกซ้อมหนไีฟ, จ านวนคร้ังของการเกิดอุบัติเหตุในสถานที่ท างาน, จ านวนห้องเรียน ห้องส านักงาน และพ้ืนที่ส่วนกลางที่
มีความเข้มของแสงสว่างตามมาตรฐาน, คุณภาพน้ าของอาคาร 19, และความพึงพอใจด้านสภาพแวดล้อมของบุคลากร 

สรุปผลการด าเนินงานจ านวนตัวชี้วัดยุทธศาสตร์ที่ 4 บริหารองค์กรอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภบิาล 
ค่าเป้าหมายตัวชี้วัดจ านวน 12 ตัวชี้วัด และด าเนินงานบรรลุตามเป้าหมาย จ านวน 10 ตัวชี้วัด ผลส าเร็จในการ
ด าเนินงานเท่ากับร้อยละ 83.33 ทั้งนี้มีตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุจ านวน 2 ตัวชี้วัด ดังนี้ 

- ระดับความผูกพันของบุคลากรที่มีต่อองค์กร (สายปฏิบัติการ)  ปัญหาที่พบ คือ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 คณะวิทยาศาสตร์มีโครงการ/กิจกรรมที่ด า เนินการในรูปแบบปกติ (Onsite) ในบางกิจกรรมเท่านั้น จึงส่งผล
กระทบในด้านการสร้างความสัมพันธ์ระหว่างบุคลากร และความผูกพันของบุคลากรต่อองค์กร ทั้งนี้ผลการส ารวจยังอยู่
ในระดับ 4.21 คะแนน (คะแนนเต็ม 5) ระดับความพึงพอใจมาก 

- ร้อยละบุคลากรที่ได้รับการเลื่อนต าแหน่งทางวิชาการ  ปัญหาที่พบ คือ การประเมินผลต าแหน่งทา ง
วิชาการนั้น ใช้ระยะเวลาในการด าเนินงานหลายขั้นตอนและต้องประสานงานกับผู้ทรงคุณวุฒิภายนอกเพ่ือประเมินผล
ต าแหน่งทางวิชาการ จึงส่งผลให้ไม่บรรลุตามเป้าหมายที่ก าหนด



 

11 
 

รายงานติดตามแผนปฏิบัติการ 
แผนปฏิบัติการ ยุทธศาสตร์ท่ี 1 

Strategic Objective 
ผลิตบัณฑิตท่ีมีความเป็นเลิศและพัฒนา
หลักสูตรทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ท่ีตรงกับความต้องการของตลาดแรงงาน 

Strategic 
Goal 

บัณฑิตมีคุณภาพและมีศักยภาพด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

หลักสูตรมีขีดความสามารถในการแข่งขันตามความต้องการของ
ตลาดแรงงาน 

แผนปฏิบัติการ (ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ ทรัพยากร ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 
ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ส่งเสริมอาจารย์ให้มีสมรรถนะ 
โดดเด่นด้านการเรียนการสอน 
(ST) 

แผนการพัฒนาการเรียนการ
สอนแบบ Active learning 

SA1 โครงการอบรมการเรียนการ
สอนแบบ Active learning 
 
จัดท าคลินิกให้ค าปรึกษา
ด้านการสอน active 
learning 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

รองคณบดี 
ฝ่ายวิชาการ 

ร้อยละรายวิชาท่ีมีการเรียนการสอน
แบบ active learning 
 
รางวัลด้านการเรียนการสอน active 
learning 
 
จ านวนรายวิชาท่ีจัดการเรียนการ
สอนผ่าน moodle 

≥80 
 
 
7 
 
 

70 
 

100 
 
 
6 
 
 

72 

บรรลุ 
 
 

ไม่บรรลุ 
 
 

บรรลุ 

ส่งเสริมการสร้างนวัตกรรมการ
เรียนการสอน ด้วยเทคโนโลยี
สารสนเทศท่ีเอ้ือต่อการจัดการ
เรียนการสอนท่ีทันสมัย (ST) 

SA1 โครงการอบรมการจัดท า
นวัตกรรมการเรียนการสอน 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

รองคณบดี 
ฝ่ายวิชาการ 

จ านวนนวัตกรรมการเรียนการสอน 
 
จ านวนรางวัลนวัตกรรมท่ีนิสิตได้รับ
จากองค์กรภายนอก 
 
จ านวนนิสิตท่ีได้รับการบ่มเพาะด้าน
นวัตกรรมและส่งผลงานเข้าประกวด 

≥5 
 

≥10 
 
 
- 

6 
 

14 
 
 
- 

 

บรรลุ 
 

บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 

ส่งเสริมการยกระดับภาษาอังกฤษ
ของนิสิตคณะวิทยาศาสตร์ (ST) 

SC1 โครงการอบรมภาษาอังกฤษ งบประมาณ
เงินรายได้ 

รองคณบดี 
ฝ่ายวิชาการ 

ร้อยละนิสิตท่ีมีคะแนนท่ีมีคะแนน
สอบภาษาอังกฤษระดับ B1 หรือสูง
กว่า 

≥40 
 

 

100 
 
 

บรรลุ 
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Strategic Objective 
ผลิตบัณฑิตท่ีมีความเป็นเลิศและพัฒนา
หลักสูตรทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ท่ีตรงกับความต้องการของตลาดแรงงาน 

Strategic 
Goal 

บัณฑิตมีคุณภาพและมีศักยภาพด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

หลักสูตรมีขีดความสามารถในการแข่งขันตามความต้องการของ
ตลาดแรงงาน 

แผนปฏิบัติการ (ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ ทรัพยากร ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 
ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

 
ร้อยละผลงานตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติ (SCOPUS) ของนิสิต
บัณฑิตศึกษา 

 
≥30 

 
13.95 

 
 

 
ไม่บรรลุ 

 

ส่งเสริมกระบวนการจัดการ
หลักสูตรท่ีมีคุณภาพ (ST) 
แผนการพัฒนาคุณภาพหลักสูตร
ตามเกณฑ์ AUN-QA 

SA1 โครงการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาระดับหลักสูตร 
ตามเกณฑ์ AUN-QA 
 
กิจกรรมเสวนาความ
ต้องการผู้ประกอบการ 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

รองคณบดี 
ฝ่ายวิชาการ, 
ผู้ช่วยคณบดี 
ฝ่ายพัฒนา
คุณภาพ 

จ านวนหลักสูตรท่ีผ่าน SWU AUN-
QA ระดับ
individual/intermediate/basic 
 
คะแนนความพึงพอใจของผู้ใช้
บัณฑิตต่อหลักสูตร (ป.ตรี/บัณฑิต) 
 
ร้อยละการได้งานท าของบัณฑิต 
ภายใน 1 ปี 
 
จ านวนรางวัลส่ิงประดิษฐ์/นวัตกรรม
ระดับชาติท่ีนิสิตได้รับจากองค์กร
ภายนอก 

31/1/- 
 
 
 

4.0 
 

 
60 
 

 
≥4 

31/-/- 
 

 
 

4.17 
 
 

47.33 
 

 
14 
 

ไม่บรรลุ 
 

 
 
บรรลุ 

 
 

ไม่บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 

สร้างหรือพัฒนาหลักสูตรท่ีมีขีด
ความสามารถในการแข่งขันตาม

SC1 โครงการปรับปรุงหลักสูตร 
 
 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

 

รองคณบดี 
ฝ่ายวิชาการ 

จ านวนหลักสูตรท่ีมีสหกิจหรือ 2 
ภาษา 

4 
 
 

7 
 
 

บรรลุ 
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Strategic Objective 
ผลิตบัณฑิตท่ีมีความเป็นเลิศและพัฒนา
หลักสูตรทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ท่ีตรงกับความต้องการของตลาดแรงงาน 

Strategic 
Goal 

บัณฑิตมีคุณภาพและมีศักยภาพด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

หลักสูตรมีขีดความสามารถในการแข่งขันตามความต้องการของ
ตลาดแรงงาน 

แผนปฏิบัติการ (ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ ทรัพยากร ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 
ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ความต้องการของตลาดแรงงาน 
(ST) 
แผนสร้างหลักสูตรใหม่ตามความ
ต้องการตลาดแรงงาน/บูรณาการ 
 
แผนพัฒนาหลักสูตร reskill ด้าน
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีหรือ 
upskill ด้าน IT 
 
แผนพัฒนาหลักสูตรสหกิจศึกษา/
2 ภาษา 
 
แผนพัฒนาหลักสูตรแบบโมดูล 

 
 
กิจกรรมพัฒนาหลักสูตร 
reskill หรือ upskill 

 
 

จ านวนหลักสูตร reskill/upskill 
(ด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
หรือ ด้าน IT) 
 
ร้อยละหลักสูตรท่ีรับนิสิตได้ตาม
แผนรับนิสิตในระดับปริญญาตรี 
 
ร้อยละของบัณฑิตท่ีสอบผ่านใบ
ประกอบวิชาชีพได้ในคร้ังแรก 
 
จ านวนหลักสูตรใหม่ท่ีตอบความ
ต้องการของตลาดแรงงาน 
 
จ านวนหลักสูตรท่ีปรับปรุง/พัฒนา
แบบโมดูล 

- 
 
 
 

≥80 
 
 

≥90 
 

 
- 
 
 

17 

8 
 
 
 

96.50 
 
 

100 
 
 
- 
 
 

22 

บรรลุ 
 
 
 

บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 
 

บรรลุ 

ส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรม
พัฒนาศักยภาพนิสิตเพ่ือเป็น
บัณฑิตท่ีตรงกับอัตลักษณ์นิสิต 
มศว (LT) 

 โครงการพัฒนาศักยภาพ
นิสิต 
- Sci Fair (LT)  
- Young SWU-SCI Talent 
(ST) 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

รองคณบดีฝ่าย
พัฒนาศักยภาพ

นิสิต 

จ านวนกิจกรรมพัฒนาศักยภาพนิสิต 
 
จ านวนรางวัลนวัตกรรมท่ีนิสิตได้รับ
จากองค์กรภายนอก 

≥3 
 

≥10 
 
 

12 
 

15 
 
 

บรรลุ 
 

บรรลุ 
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Strategic Objective 
ผลิตบัณฑิตท่ีมีความเป็นเลิศและพัฒนา
หลักสูตรทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี
ท่ีตรงกับความต้องการของตลาดแรงงาน 

Strategic 
Goal 

บัณฑิตมีคุณภาพและมีศักยภาพด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

หลักสูตรมีขีดความสามารถในการแข่งขันตามความต้องการของ
ตลาดแรงงาน 

แผนปฏิบัติการ (ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ ทรัพยากร ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 
ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

แผนพัฒนาศักยภาพนิสิตด้าน
วิชาการ นวัตกรรมและการส่ือสาร 

จ านวนนิสิตท่ีได้รับการบ่มเพาะด้าน
นวัตกรรมและส่งผลงานเข้าประกวด 

- - บรรลุ 

สรุปรายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการยุทธศาสตร์ที่ 1 จ านวนตัวชี้วัดก าหนดไว้ 21 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานบรรลุ 17 ตัวชี้วัด และไม่บรรลุ
จ านวน 4 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานรอบ 12 เดือน ร้อยละ 80.95
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แผนปฏิบัติการ ยุทธศาสตร์ท่ี 2 

Strategic Objective 
สร้างสรรค์งานวิจัยท่ีเข้มแข็งเป็นท่ียอมรับในระดับ
สากล มีการบูรณาการและสร้างนวัตกรรมในการต่อ
ยอดเชิงพาณิชย์ 

Strategic Goal งานวิจัยท่ีมีคุณภาพเป็นท่ียอมรับระดับสากลและนวัตกรรมรับใช้สังคม 

แผนปฏิบัติการ(ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ ทรัพยากร ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 
ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ส่งเสริมและสนับสนุนการ
ผลิตงานวิจัยและ
นวัตกรรมท่ีสอดคล้องกับ
นโยบายรัฐบาล (ST) 

SA2 
SC2 
CC2 
 

สนับสนุนทุนวิจัยด้วยเงินรายได้คณะ
วิทยาศาสตร์ 
 
การจัดการความรู้ในหัวข้อท่ีส าคัญ 
เพ่ือเผยแพร่องค์ความรู้ไปยังบุคลากร 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

คณบดี/ 
ผู้ช่วยคณบดี 
ฝ่ายวิจัย/ 

ผู้ช่วยคณบดี 
ฝ่ายสารสนเทศฯ 

ร้อยละของงานวิจัยท่ีตีพิมพ์/เผยแพร่ 
ในฐานข้อมูลระดับนานาชาติ ท่ีอยู่ใน
ฐานข้อมูล กพอ. (จ านวนบทความท่ี
ไ ด้รับการตีพิมพ์ในระดับนานาชาติ/
จ านวนบทความท้ังหมด) 
 
จ านวนสิทธิบัตรและอนุสิทธิบัตรท่ีย่ืน
ขอ 
 
จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมท่ี
น าไปใช้ประโยชน์ 
 
ร้อยละผลงานตีพิมพ์ใน Scopus ต่อ
ผลงานท้ังหมด 
 
จ านวนนวัตกรรมท่ีสร้างรายได้ 

≥70 
 
 
 
 

 
15 
 

 
5 
 
 

75 
 
 
- 

76.40 
 
 
 

 
 

15 
 
 
4 
 
 

76.40 
 
 
- 

บรรลุ 
 
 
 

 
 
บรรลุ 

 
 

ไม่บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 
 
บรรลุ 

ส่งเสริมและพัฒนานักวิจัย
เพ่ือเพ่ิมขีดความสามารถ

SA2 
SC2 
CC2 

โครงการส่งเสริมบรรยากาศงานวิจัย 
คณะวิทยาศาสตร์ 
 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

คณบดี/ 
ผู้ช่วยคณบดี 

จ านวนเงินสนับสนุนทุนวิจัยจากแหล่ง
ทุนภายนอก (หน่วย : ล้านบาท) 
 

≥30 
 

 

76.28 
 
 

บรรลุ 
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Strategic Objective 
สร้างสรรค์งานวิจัยท่ีเข้มแข็งเป็นท่ียอมรับในระดับ
สากล มีการบูรณาการและสร้างนวัตกรรมในการต่อ
ยอดเชิงพาณิชย์ 

Strategic Goal งานวิจัยท่ีมีคุณภาพเป็นท่ียอมรับระดับสากลและนวัตกรรมรับใช้สังคม 

แผนปฏิบัติการ(ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ ทรัพยากร ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 
ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ในการแข่งขันด้านการวิจัย 
(LT) 
- แผนงานวิจัยท่ี

ตอบสนองการใช้
นวัตกรรมเพ่ือการ
พัฒนาอย่างย่ังยืน (LT) 

- แผนงานวิจัยท่ีส่งเสริม
การสร้างนวัตกรรมเพ่ือ
ตอบสนองการ
เปล่ียนแปลงของ
โครงสร้างประชากร 

- แผนพัฒนานวัตกรรม
เชิงพาณิชย์ 

- แผนจัดท าคลินิกให้
ค าปรึกษาด้านการวิจัย 

 โครงการอบรมให้ความรู้เร่ืองความ
ปลอดภัยในห้องปฏิบัติการ ESPReL 
 
เชิญนักวิจัยท่ีมีศักยภาพด้านการท า
วิจัย โดยดูจากผลงานท่ีผ่านมา มาช่วย
เป็นพ่ีเล้ียงให้กับนักวิจัยในคณะ เช่น 
พ่ีเล้ียงให้ท าแนะน าด้านการวาง
แผนการเขียนผลงานตีพิมพ์ หรือพ่ี
เล้ียงท่ีมีผลงานนวัตกรรมโดดเด่น 

ฝ่ายวิจัย/
คณะกรรมการ
ของฝ่ายวิจัยฯ 

ร้อยละบุคลากรท่ีเข้ารับค าปรึกษา
ได้รับทุนวิจัยจากภายนอก 

- - 
 

บรรลุ 
 
 
 

สรุปรายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการยุทธศาสตร์ที่ 2  จ านวนตัวชี้วัดก าหนดไว้ 7 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานบรรลุ 6 ตัวชี้วัด ผลการ
ด าเนินงานร้อยละ 85.71 และไม่บรรลุจ านวน 1 ตัวชี้วัด คือ จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์
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แผนปฏิบัติการ ยุทธศาสตร์ท่ี 3 

Strategic Objective 
สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี เพ่ือสร้างคุณค่าแก่สังคมและ
ชุมชน และรายได้ขององค์กร 

Strategic 
Goal 

เป็นแหล่งการให้บริการวิชาการทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเพ่ือ
การพัฒนาสังคมตาม SDGs 
เป็นแหล่งฝึกอบรมด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

แผนปฏิบัติการ(ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ 
ทรัพยากร 

 
ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 

ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ส่งเสริมและสนับสนุนการ
จัดบริการวิชาการแบบหารายได้ 
(ST) 

SA3 โครงการบริการวิชาการ
แบบคร้ังคราว 

- ผู้ช่วยคณบดี 
ฝ่ายสารสนเทศฯ 

รายได้ท่ีได้จากการบริการวิชาการ 
(ล้านบาท) 
 
จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบ
หารายได้ 
 
หน่วยงานท่ีมาใช้บริการซ้ า  
 
ร้อยละของ ผู้เข้า รับกา รบ ริก า ร
วิชาการท่ีมีการน าความรู้ท่ีได้จาก
การบริการวิชาการไปใช้ประโยชน์ 
 
ระดับความพึงพอใจของ ผู้เข้ารับ
บริการวิชาการ 

≥4.5 
 
 

35 
 
 

≥5 
 

≥85 
 
 
 

≥4.0 

5.34 
 
 

36 
 
 
6 
 

87.24 
 
 
 

4.51 
 

บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 

บรรลุ 
 
 
 

บรรลุ 
 

สร้างงานบริการวิชาการท่ีโดด
เด่นเพ่ือเสริมภาพลักษณ์องค์กร 
(LT) 

SC3 
SA1 
SA2 

โครงการบริการวิชาการต่อ
สังคมและชุมชนในพ้ินท่ี 
 
 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

ผู้ช่วยคณบดี 
ฝ่ายสารสนเทศฯ 

จ านวนโครงการบริการวิชากา รท่ีมี
ความร่วมมือกับหน่วยงานภายนอก
ท่ีตอบสนองต่อความต้องการของ
ชุมชนหรือสังคม 

- 
 
 
 

- 
 
 
 

บรรลุ 
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Strategic Objective 
สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี เพ่ือสร้างคุณค่าแก่สังคมและ
ชุมชน และรายได้ขององค์กร 

Strategic 
Goal 

เป็นแหล่งการให้บริการวิชาการทางด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเพ่ือ
การพัฒนาสังคมตาม SDGs 

เป็นแหล่งฝึกอบรมด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

แผนปฏิบัติการ(ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ 
ทรัพยากร 

 
ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 

ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

แผนการบริการวิชาการต่อสังคม
และชุมชนท่ีตอบสนองการ
พัฒนาอย่างย่ังยืน 

SA3 
CC3 
 

- บ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย/
STEM2/ การส่งเสริมและ
พัฒนาความสามารถของ
ชุมชนให้มีคุณภาพอย่าง
ย่ังยืน:ศึกษาความสุขมวล
รวม/แผนการจัดท าค่ายสู่ฝัน
วันนักวิทย์/การพัฒนาการ
ตรวจวัดเช้ือไวรัสและ
แบคทีเรียในกุ้ง 

จ านวนโครงการบริการวิชาการท่ี
ส่งเสริมเป้าหมายการพัฒนาท่ีย่ังยืน 
 
จ านวนหน่วยงานท่ีสามารถ
พ่ึงตนเองได้ 

4 
 
 
- 
 

5 
 
 

- 
 
 
 
 

บรรลุ 
 
 
บรรลุ 

 
 

สรุปรายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการยุทธศาสตร์ที่ 3 จ านวนตัวชี้วัด ก าหนดไว้ 8 ตัวชี้วัด ดังนี้ 
1. ส่งเสริมและสนับสนุนการจัดบริการวิชาการแบบหารายได้   จ านวน 5 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานบรรลุ 5 ตัวชี้วัด 
2. สร้างงานบริการวิชาการที่โดดเด่นเพ่ือเสริมภาพลักษณ์องค์กร จ านวน 1 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานบรรลุ 1 ตัวชี้วัด 
3. แผนการบริการวิชาการต่อสังคมและชุมชนที่ตอบสนองการพัฒนาอย่างยั่งยืน จ านวน 2 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานบรรลุ 2 ตัวชี้วัด 

ดังนั้น แผนปฏิบัติการยุทธศาสตรท์ี่ 3 มีผลการด าเนินงานบรรลุ 8 ตัวชี้วัดร้อยละ 100 
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แผนปฏิบัติการ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 

Strategic Objective 
สร้างระบบงานและสภาพแวดล้อมท่ีตอบสนองต่อ
การบริหารจัดการองค์กรตามหลักธรรมาภิบาล 

Strategic 
Goal 

องค์กรมีการบริหารจัดการอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล 

บุคคลากรมีความผูกพันและทัศนคติท่ีดีต่อองค์กร 

แผนปฏิบัติการ (ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ 
ทรัพยากร 

 
ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 

ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

สร้างและพัฒนาระบบ
สารสนเทศเพ่ือการตัดสินใจ 
(ST) 
แผนพัฒนาระบบสารสนเทศ
เพ่ือการบริหารและตัดสินใจ 

 โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศ
เพ่ือการบริหารและตัดสินใจ 
 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

ผู้ช่วยคณบดีฝ่าย
สารสนเทศฯ/ 
รองคณบดี 

ฝ่ายบริหารฯ 

จ านวนระบบสารสนเทศเพ่ือการ
บริหารและตัดสินใจ 

7 8 บรรลุ 

พัฒนาระบบและ
กระบวนการพัฒนา
ศักยภาพบุคลากรเพ่ือ
ผลสัมฤทธ์ิของหน่วยงาน 
(LT) 
แผนพัฒนาระบบการท างาน
เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพ 

SA3 
 

โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากร 
 
 
 
 
 
โครงการเสริมสร้างความผูกพัน
และความสัมพันธ์อันดีระหว่าง
บุคลากร 
 
 
 
 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

 
 
 
 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

ผู้ช่วยคณบดี 
ฝ่ายวางแผนและ
ทรัพยากรบุคคล/ 
รองคณบดีฝ่าย

บริหารฯ 

ร้อยละบุคลากรท่ีได้รับการอบรม
พัฒนา (สายวิชาการ)  
 
ร้อยละบุคลากรท่ีได้รับการอบรม
พัฒนา (สายปฏิบัติการ)  
 
ความพึงพอใจท่ีมีต่อปัจจัยความ
ผูกพัน 
 
ระดับความผูกพันของบุคคลากรท่ี
มีต่อองค์กร (สายวิชาการ) 
 
ระดับความผูกพันของบุคคลากรท่ี
มีต่อองค์กร (สายปฏิบัติการ) 

≥95 
 

 
≥95 

 
 

≥4.5 
 
 

≥4.5 
 
 
≥4.5 

 

98.04 
 

 
97.10 

 
 

4.35 
 
 

4.56 
 

 
4.21 

 

บรรลุ 
 

 
บรรลุ 

 
 

ไม่บรรลุ 
 
 

บรรลุ 
 

 
ไม่บรรลุ 
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Strategic Objective 
สร้างระบบงานและสภาพแวดล้อมท่ีตอบสนองต่อ
การบริหารจัดการองค์กรตามหลักธรรมาภิบาล 

Strategic 
Goal 

องค์กรมีการบริหารจัดการอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล 

บุคคลากรมีความผูกพันและทัศนคติท่ีดีต่อองค์กร 

แผนปฏิบัติการ (ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ 
ทรัพยากร 

 
ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 

ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

จ านวนคู่มือ/มาตรฐานการ
ปฏิบัติงาน 

20 
 

28 
(คม.16, SOP 12) 

บรรลุ 
 

พัฒนาสภาพแวดล้อมทาง
กายภาพ ระบบ
สาธารณูปโภคและ
ส่ิงแวดล้อมคณะ
วิทยาศาสตร์ (LT) 
 
 

 กิจกรรมการพัฒนากายภาพ และ
ระบบสาธารณูปโภคในอาคาร
คณะวิทยาศาสตร์ เพ่ือความ
ปลอดภัยในสถานท่ีท างาน 
 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

 

ผู้ช่วยคณบดีฝ่าย
พัฒนากายภาพ
และส่ิงแวดล้อม 

ร้อยละของจ านวนเคร่ืองจักร
ประกอบอาคารประจ าอาคาร 10 
และ 19 ท่ีอยู่ในสภาพพร้อมใช้
งาน 
 
ร้อยละของจ านวนอุปกรณ์
ดับเพลิง และป้ายสัญลักษณ์ทาง
หนีไฟ อาคาร 19 ท่ีอยู่ในสภาพ
พร้อมใช้งาน 
 
ร้อยละของบุคลากรท่ีเข้าร่วม
ฝึกซ้อมหนีไฟ 
 
จ านวนคร้ังของการเกิดอุบัติเหตุใน
สถานท่ีท างาน (คร้ัง) 

≥95 
 
 
 
 

100 
 
 

 
 

100 
 
 

0 
 

100 
 
 
 
 

100 
 
 
 
 

77.61 
 
 
0 

บรรลุ 
 
 
 
 
บรรลุ 

 
 
 
 
ไม่บรรลุ 

 
 

บรรลุ 

พัฒนาสภาพแวดล้อมทาง
กายภาพ ระบบ
สาธารณูปโภคและ

 กิจกรรมการพัฒนาสภาพแวดล้อม
ในสถานท่ีท างาน 

งบประมาณ
เงินรายได้ 

 

ผู้ช่วยคณบดี
ฝ่ายพัฒนา

ร้อยละห้องเรียน ห้องส านักงาน 
และพ้ืนท่ีส่วนกลางท่ีมีความเข้ม
ของแสงสว่างตามมาตรฐาน 

100 
 

 

100 
 
 

บรรลุ 
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Strategic Objective 
สร้างระบบงานและสภาพแวดล้อมท่ีตอบสนองต่อ
การบริหารจัดการองค์กรตามหลักธรรมาภิบาล 

Strategic 
Goal 

องค์กรมีการบริหารจัดการอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล 

บุคคลากรมีความผูกพันและทัศนคติท่ีดีต่อองค์กร 

แผนปฏิบัติการ (ST/LT) 
SA 
SC 
CC 

โครงการ 
ทรัพยากร 

 
ผู้รับผิดชอบ KPIs ของ Action Plan 

ค่าเป้าหมาย 

2565 
ผลการ

ด าเนินงาน 
บรรลุ/
ไม่บรรลุ 

ส่ิงแวดล้อมคณะ
วิทยาศาสตร์ (LT) 

กายภาพและ
ส่ิงแวดล้อม 

คุณภาพน้ าของอาคาร 19*** 
 
 
ความพึงพอใจด้านสภาพแวดล้อม
ของบุคคลากร 

ตาม
มาตรฐาน 

 
≥4.0 

ตาม
มาตรฐาน 

 
3.83 

 

บรรลุ 
 
 

ไม่บรรลุ 
 

ส่งเสริมการบริหารงานอย่าง
มีธรรมาภิบาล (LT) 
แผนปฏิบัติการป้องกันและ
ปราบปรามการทุจริตของ
คณะฯ 

 กิจกรรมส่งเสริมธรรมาภิบาล งบประมาณ
เงินรายได้ 

ผู้ช่วยคณบดี 
ฝ่ายสารสนเทศฯ/ 

รองคณบดี 
ฝ่ายบริหารฯ 

จ านวนข้อร้องเรียนด้านจริยธรรม 
 
ผลการประเมินการให้ความส าคัญ
เร่ืองธรรมาภิบาลของผู้บริหาร
คณะวิทยาศาสตร์ (สายวิชาการ)  
 
ผลการประเมินการให้ความส าคัญ
เร่ืองธรรมาภิบาลของผู้บริหาร
คณะวิทยาศาสตร์(สายปฏิบัติการ)  

0 
 

≥4.3 
 

 
 
≥4.3 

0 
 

4.63 
 
 
 

4.29 
 
 

บรรลุ 
 

บรรลุ 
 
 
 

ไม่บรรลุ 
 
 

***มาตรฐานคุณภาพน้ ากรมควบคุมมลพิษ มาตรฐาน APHA และมาตรฐาน USE 

สรุปรายงานผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการยุทธศาสตร์ที่ 4  จ านวนตัวชี้วัดก าหนดไว้ 17 ตัวชี้วัด ผลการด าเนินงานบรรลุ 12 ตัวชี้วัด และ
ไม่บรรลุจ านวน 5 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 70.59 



 

 

รายงานติดตามแผนปฏิบัติการ (Routine Work Action Plan : RWAP) 

คณะวิทยาศาสตร ์ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ไตรมาสท่ี 4 

(ระหว่างเดือนตุลาคม 2564 – กันยายน 2565) 

 

 
งานนโยบายและแผน ส านักงานคณบดี 

คณะวิทยาศาสตร ์ มหาวิทยาลัยศรนีครินทรวิโรฒ 
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ร้อยละ

1 ผลิตบัณฑิตท่ีมีคุณภาพ 5 12 8 5 5 6 8 7 6 4 0 66 5 24 47 47 42 5 0 100.00

2 การวิจัยสู่ระดับสากล 3 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 8 1 0 9 7 6 1 2 77.78

3 สร้างงานบริการวิชาการด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลท่ีเป็นเลิศ 0 2 1 0 2 1 0 1 1 0 0 8 35 9 34 34 28 6 0 100.00

4 บริหารองค์กรอย่างมีประสิทธิภาพตามหลักธรรมาภิบาล 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 5 13 0 3 10 10 8 2 0 100.00

5 ภารกิจอ่ืน ๆ แผนปฏิบัติการประจ า (Routine Action Plan) 7 1 3 0 1 0 0 1 0 1 2 16 0 7 9 9 8 1 0 100.00

16 18 14 7 8 7 8 11 9 6 7 111 41 43 109 107 92 15 2 98.17

หมายเหตุ : ข้อมูล ณ วันท่ี 27 กันยายน 2565

               ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ยังไม่ได้ขออนุมัติ 2 โครงการ อยู่ในความรับผิดชอบของผู้ช่วยคณบดีฝ่ายวิจัย

                       1. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือเตรียมความพร้อมในการจัดท าห้องปฏิบัติการสารเคมีตามมาตรฐานความปลอดภัย ESPReL ในคณะวิทยาศาสตร์ ใช้งบประมาณในการด าเนินงาน 70,000 บาท

                       2. โครงการส่งเสริมบรรยากาศงานวิจัย และนวัตกรรม คณะวิทยาศาสตร์ ไม่ใช้งบประมาณในการด าเนินงาน

    สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการปรจ า (Routine Work Action Plan : RWAP) รอบ 12 เดือน (ไตรมาสท่ี 4) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 น้ัน คณะวิทยาศาสตร์ได้ก าหนดโครงการ/กิจกรรมเพ่ือสนองต่อยุทธศาสตร์ท้ัง 4 ด้าน จ านวน 111 โครงการ/กิจกรรม

และมีเพ่ิม - ลด ระหว่างปีตามสถานการณ์ท่ีเปล่ียนแปลงไป พบว่าคณะวิทยาศาสตร์ได้ด าเนินการท้ังส้ินจ านวน 109 โครงการ/กิจกรรม ขออนุมัติด าเนินการไปท้ัส้ินจ านวน 107 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 98.17 ของผลการด าเนินงานท้ังหมด

รวมท้ังส้ิน

ประเด็นยุทธศาสตร์

หน่วยงาน รายงานผลตามแผนปฏิบัติการประจ า (Routine Work Action Plan : RWAP)

รายงานติดตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

ไตรมาสท่ี 4 (ระหว่างเดือนตุลาคม 2564 - เดือนกันยายน 2565)



1

แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

5. แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

S K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)
 รายได้  แผ่นดิน

 ภายนอกหรือ

แหล่งอ่ืน ๆ
ข้อเสนอ

สรุปรายงาน

ผลฯ

งบประมาณท่ี

ใช้ (บาท)
ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

ACA 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.4 01 โครงการเตรียมความพร้อมส าหรับนิสิต ช้ันปีท่ี 1 ยุทธศาสตร์ 1 1. ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน ≥ 4.00 60,000 125 125 57,600 4.3 ไม่บรรลุ วันท่ี 18-21 ก.ค. 2565 ฝ่ายวิชาการและวิเทศสัมพันธ์

2. นิสิตได้รับการพัฒนาทักษะพ้ืนฐาน ได้แก่ การใช้ภาษา (language 

Literacy) การค านวณ (Numeracy Literacy) การใช้เทคโนโลยี (ICT 

Literacy) การใช้วิทยาศาสตร์กับส่ิงรอบตัว (Scientific Literacy)

ร้อยละ 100

ACA 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.2 02 โครงการน าเสนอผลงานนิสิต SCI Fair 2564 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน ≥ 4.50 200,000 45 45 37,500 4.29 บรรลุ วันท่ี 17 พ.ค. 2565 ฝ่ายวิชาการและวิเทศสัมพันธ์

2. นิสิตมีความสามารถในการอ่านและเขียน (literacy) เพ่ิมข้ึน ร้อยละ 100 87.4

ACA 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.4 03 โครงการสัมมนาระหว่างฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ส าหรับนิสิต 

กศ.บ.
ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน ≥ 4.50 60,000 ฝ่ายวิชาการและวิเทศสัมพันธ์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 ภาคเรียนท่ี 2/2564 2. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถวิเคราะห์ปัญหา (Critical Thinking) 

แก้ปัญหาในช้ันเรียนอย่างสร้างสรรค์ (Creativity) รวมท้ังสามารถส่ือสาร

และท างานร่วมกับผู้อ่ืนเพ่ือแก้ปัญหาน้ันได้ (Communication & 

Collaboration)

ร้อยละ 100 18 18 4.1 บรรลุ วันท่ี 24 ธ.ค. 2564

3. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าความรู้ไปจัดการเรียนการสอนแบบ 

Active learning
ร้อยละ 100 100

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 ภาคเรียนท่ี 1/2565 1. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถวิเคราะห์ปัญหา (Critical Thinking)

แก้ปัญหาในช้ันเรียนอย่างสร้างสรรค์ (Creativity) รวมท้ังสามารถส่ือและ

ท างานร่วมกับผู้อ่ืนเพ่ือแก้ปัญหาน้ันได้ (Communication & 

Collaboration)

ร้อยละ 100 145 145 100 บรรลุ วันท่ี 4 ส.ค. 2565

2. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าความรู้ไปจัดการเรียนการสอนแบบ 

Active learning
ร้อยละ 100 100

3. ผู้เข้าร่วมดครงการมีความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 90 4.21

ACA 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.4 04 โครงการ Young SWU Science Talent ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. นิสิตสามารถวิเคราะห์ปัญหา (Critical Thinking) แก้ปัญหาในช้ันเรียน

อย่างสร้างสรรค์ (Creativity) รวมท้ังสามารถส่ือสารและท างาน รวมกับ

ผู้อ่ืน เพ่ือแก้ปัญหาน้ันได้ (Communication&Collaboration)

ร้อยละ 100 42,000 165 ฝ่ายวิชาการและวิเทศสัมพันธ์ อยู่ระหว่างด าเนินการ

2. จ านวนนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 100

STU 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.13 05 โครงการพัฒนาวิชาการ ยุทธศาสตร์ท่ี 1 จ านวนกิจกรรมท่ีจัดภายใต้โครงการ กิจกรรม 2 120,000 ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 เรียนรู้และเข้าใจ พ.ร.บ. คอมพิวเตอร์ เพ่ือการ

แชร์และโพสต์ท่ีถูกกฎหมาย

นิสิตอบรม ร้อยละ ≥ 80 25 25 109.5 บรรลุ วันท่ี 23 ธ.ค. 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 เข้าร่วมกิจกรรมการเพ่ิมศักยภาพและ

มาตรฐานบุคลากรอุดมศึกษา : บ่มเพาะและแลกเปล่ียนเรียนรู้

เพ่ือพัฒนาส่ิงประดิษฐ์และนวัตกรรม

นิสิตเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 41 41 32,400 100 บรรลุ วันท่ี 4 –6 ก.พ. 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 3 การเข้าร่วมการน าเสนอผลงงานภายในงาน

มหกรรมงานวิจัยแห่งชาติ 25659Thailand Research Expo 

2022)

ผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 137 137 36,800 100 บรรลุ ระหว่าง

วันท่ี 2 - 5 ส.ค. 2565

STU 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธกิจ ไม่มี 06 โครงการปฐมนิเทศนิสิตช้ันปีท่ี 1 คณะวิทยาศาสตร์ ประจ าปี

การศึกษา 2564
งานตามพันธกิจ ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.51 35,000  -  -  -  - ยกเลิก  - ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต ยกเลิก

STU 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธกิจ ไม่มี 07 โครงการปัจฉิมนิเทศนิสิตปี 4 คณะวิทยาศาสตร์ ประจ าปี

การศึกษา 2564
งานตามพันธกิจ 40,000 ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต

รหัสโครงการ

(1)
โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ผู้บริหาร

หน่วย

นับ

ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

หมายเหตุ

 งบประมาณ (บาท)

(8)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา



2

หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

S K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)
 รายได้  แผ่นดิน

 ภายนอกหรือ

แหล่งอ่ืน ๆ
ข้อเสนอ

สรุปรายงาน

ผลฯ

งบประมาณท่ี

ใช้ (บาท)
ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

รหัสโครงการ

(1)
โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์ หน่วย

นับ

ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

หมายเหตุ

 งบประมาณ (บาท)

(8)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 1 เตรียมความพร้อมสู่โลกของครูคณิตศาสตร์ 

และแนวทางการศึกษาต่อ

ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.51 56 56 2000 3.71 บรรลุ วันท่ี 21 เม.ย. 2565

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 2 เตรียมความพร้อมและสร้างแรงบันดาลใจใน

การเข้าสู่โลกของการท างาน

1. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจต่อกิจกรรม คะแนน > 3.51 61 61 1,200 4.73 วันท่ี 22 เม.ย. 2565

2. นิสิตเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 ไม่บรรลุ

3. ศิษย์เก่าเข้าร่วมโครงการ คน ≥ 3

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 3 ปัจฉิมนิเทศนิสิตภาควิชาชีววิทยา 1. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจต่อกิจกรรม คะแนน > 3.51 62 62 4.76 บรรลุ วันท่ี 27 เม.ย. 2565

2. นิสิตเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 80

3. ศิษย์เก่าเข้าร่วมโครงการ คน ≥ 3 8

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 4 ปัจฉิมนิเทศนิสิตช้ันปีท่ี 4 ภาควิชาเคมี คณะ

วิทยาศาสตร์

1. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจต่อกิจกรรม คะแนน > 3.51 64 64 3000 4.31 บรรลุ วันท่ี 4 พ.ค. 2565

2. นิสิตเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 100

3. ศิษย์เก่าเข้าร่วมโครงการ คน ≥ 3 4

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 5 การส่ือสาร สมัครงานและแนวทางการท างาน

ให้ประสบความส าเร็จในวิชาชีพ

1. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจต่อกิจกรรม คะแนน > 3.51 68 68 6400 ไม่บรรลุ วันท่ี 7พ.ค. 2565

2. นิสิตเข้าาร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80

3. ศิษย์เก่าเข้าร่วมโครงการ คน ≥ 3

งานตามพันธกิจ 1. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจต่อกิจกรรม คะแนน > 3.51 89 89 1800 4.57 ไม่บรรลุ วันท่ี 22 พ.ค. 2565

2. นิสิตเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 100

3. ศิษย์เก่าเข้าร่วมโครงการ คน ≥ 3

STU 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธกิจ ไม่มี 08 โครงการร่วมต้อนรับนิสิตใหม่และค่ายเสริมสร้าง

อัตลักษณ์นิสิต
งานตามพันธกิจ ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.51 360,000 127 127 99,000 4.1 บรรลุ วันท่ี 1-4 ส.ค. 256 ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต

STU 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธกิจ ไม่มี 09 โครงการท านุบ ารุงวัฒนธรรมและศิลปะ งานตามพันธกิจ ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.51 6,000 129 129 6,000 4.62 บรรลุ วันท่ี 8 ก.ค. 2565 ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 1 โครงการถวายเทียนพรรษา ประจ าปีการศึกษา

 2565

STU 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธกิจ ไม่มี 10 โครงการไหว้ครู คณะวิทยาศาสตร์ งานตามพันธกิจ ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.51 30,000 ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 1 โครงการไหว้ครู คณะวิทยาศาสตร์ 

ประจ าปีการศึกษา 2564

ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.51 3 3 4.71 บรรลุ วันท่ี 29 ต.ค. 2564

STU 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธกิจ ไม่มี 11 โครงการสนับสนุนนิสิตสร้างกิจกรรม คณะวิทยาศาสตร์ งานตามพันธกิจ ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.51 35,000 ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมท่ี 1 สมุดโน๊ตจากกระดาษใช้แล้วหน้าเดียว 159 159 4.6 บรรลุ วันท่ี 29 ส.ค. 2565

STU 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธกิจ ไม่มี 12 โครงการส่งเสริมสุขภาพนิสิต คณะวิทยาศาสตร์ งานตามพันธกิจ ความพึงพอใจโดยรวม คะแนน > 3.52 280,000 ฝ่ายพัฒนาศักยภาพนิสิต

งานตามพันธกิจ    กิจกรรมมท่ี 1 อบรมสวัสดิการและพยาบาล คร้ังท่ี 9 1. นิสิตผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้เก่ียวกับสวัสดิการและพยาบาล คะแนน > 3.51 42 42 4.6 ไม่บรรลุ วันท่ี 26 ก.พ. 2565

2. นิสิตเข้าร่วมโครงการมีขความสัมพันธ์อันดีระหว่างนิสิตในคณะ

วิทยาศาสตร์ และสามารถท างานร่วมกันได้
คะแนน > 3.51 4.3

3. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจในภาพรวมของกิจกรรม คะแนน > 3.51 4.4

4. จ านวนนิสิตคณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ และ

บุคลากรเข้าร่วม
ร้อยละ ≥ 80

PLA 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4 ไม่มี 13 โครงการทบทวนวิเคราะห์จุดแข็ง จุดอ่อน โอกาส และอุปสรรค

 (SWOT Analysis)
ยุทธศาสตร์ท่ี 4 1. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 20,000 - - 158 ฝ่ายบริหารและวางแผน อยู่ระหว่างด าเนินการ

2. แผนยุทธศาสตร์ฉบับปรับปรุง ฉบับ 1

RES 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2 ไม่มี 14 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือเตรียมความพร้อมในการ

จัดท าห้องปฏิบัติการสารเคมีตามมาตรฐานความปลอดภัย 

ESPReL ในคณะวิทยาศาสตร์

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ห้องปฏิบัติการท่ีเข้าร่วมโครงการได้จัดท า Esprel Checklist ร้อยละ 100 100 บรรลุ ฝ่ายวิจัย ยังไม่ขออนุมัติ

โครงการ

RES 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2 2.1 15 โครงการส่งเสริมบรรยากาศงานวิจัย และนวัตกรรม คณะ

วิทยาศาสตร์
ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าความรู้ไปประยุกต์ใช้ในการเขียนขอทุนวิจัย/

การตีพิมพ์ระดับนานชาติ/การสร้างความร่วมมือระหว่างหน่วยงานภายนอก
ร้อยละ 80 ไม่บรรลุ ฝ่ายวิจัย ยังไม่ขออนุมัติ

โครงการ

RES 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2 2.1 16 โครงการจัดท าวารสารวิทยาศาสตร์ มศว ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ได้วารสารท่ีใช้เผยแพร่สู่สาธารณะ ฉบับ 2 ฝ่ายวิจัย

   กิจกรรมท่ี 6 โครงการเตรียมความพร้อมสู้โลกของการท างาน

 และแนวทางการศึกษาต่อ
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หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

S K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)
 รายได้  แผ่นดิน

 ภายนอกหรือ

แหล่งอ่ืน ๆ
ข้อเสนอ

สรุปรายงาน

ผลฯ

งบประมาณท่ี

ใช้ (บาท)
ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

รหัสโครงการ

(1)
โครงการ/กิจกรรม ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์ หน่วย

นับ

ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

หมายเหตุ

 งบประมาณ (บาท)

(8)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

ยุทธศาสตร์ท่ี 2    กิจกรรมท่ี 1 (จัดท าวารสารวิทยาศาสตร์ เดือนธันวาคม 

2564)
22 22 1 บรรลุ

ยุทธศาสตร์ท่ี 2    กิจกรรมท่ี 2 (จัดท าวารสารวิทยาศาสตร์ เดือนมิถุนายน 

2565)
98 98 1 บรรลุ

RES 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2 2.1 17 โครงการ Sci-Share กิจกรรมนักวิจัยสอนใช้เคร่ืองมือ ฝ่ายวิจัย

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 1. ผู้เข้าร่วมโครงการความพึงพอใจในการเข้าร่วมโครงการ คะแนน > 3.51 65 65 4.7 บรรลุ วันท่ี 22 เม.ย. 2565 เพ่ิม

2. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ คน >50

ยุทธศาสตร์ท่ี 2    กิจกรรมท่ี 2 : การใช้ระบบ Moodle และเคร่ืองมือส าหรับ

การเรียนการสอนออนไลน์

1. ผู้เข้าร่วมอบรมสร้างรายวิชาท่ีท าผ่าน Moodle ในปีการศึกษา 1/2565 ร้อยละ ≥ 80 81 81 90.8 บรรลุ วันท่ี 18 พ.ค. 2565 เพ่ิม

2. ผู้เข้าร่วมโครงการความพึงพอใจในการเข้าร่วมโครงการ คะแนน > 3.51

3. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ คน >50

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 1. ผู้เข้าร่วมโครงการความพึงพอใจในการเข้าร่วมโครงการ คะแนน > 3.51 100 100 4.41 บรรลุ วันท่ี 23 มิ.ย. 2565

2. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ คน >50

ACA 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.4 18 โครงการส่งเสริมสุมรรถนะวิชาชีพครู คณะวิทยาศาสตร์ นิสิต หลักสูตร กศ.บ. ช้ันปีท่ี 1 เข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ ≥ 95 7,200        146 146 7,200          100 บรรลุ วันท่ี 25 ก.ค. 2565 เพ่ิม

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 ส่งเสริมความเป็นครูนิสิตหลักสูตรการศึกษา

บัณฑิตคณะวิทยาศาสตร์ เสริมสร้างความศรัทธา ความมุ่งม่ัน

และรักในอาชีพครู

1,295,200  -           -                 290,900       

   กิจกรรมท่ี 1 : การใช้โปรแกรม SPSS ในการวิเคราะห์ข้อมูล

ส าหรับงานวิจัยเชิงปริมาณ

   กิจกรรมท่ี 3 : การประยุกต์ใช้เทคนิค NMR เมตาโบโลมิกส์

กับสารตัวอย่างท่ีพบในชีวิตประจ าวัน
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แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)  รายได้  แผ่นดิน  ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล) (9)

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 01 โครงการศึกษาผลการประเมินคุณภาพการศึกษา ประจ าปีการศึกษา 2563 

เพ่ือพัฒนาและปรับปรุงการด าเนินงานของภาควิชา

ยุทธศาสตร์ 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 7,000 46 46 4.6 บรรลุ วันท่ี 23 มี.ค. 2565 ผศ.ดร.ณหทัย ฤกษ์ฤทัยรัตน์

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 02 โครงการประชุมเพ่ือจัดท ารายงานประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ปี

การศึกษา 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ร้อยละของจ านวนบุคลากรของภาควิชาท่ี

เข้าร่วม

ร้อยละ > 80 21,600 79 79 100 บรรลุ วันท่ี 25 พ.ค. และวันท่ี 

1, 8, 21 มิ.ย. 2565

ผศ.ดร.ณหทัย ฤกษ์ฤทัยรัตน์

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 03 โครงการประชาพิจารณ์การจัดท ารายงานการประเมินคุณภาพการศึกษาปี

การศึกษา 2564 ของภาควิชาคณิตศาสตร์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ร้อยละของจ านวนบุคลากรของภาควิชาท่ี

เข้าร่วม

ร้อยละ > 80 7,500 80 80 ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ วันท่ี 28 มิ.ย. 2565 ผศ.ดร.ณหทัย ฤกษ์ฤทัยรัตน์

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 04 โครงการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหลักสูตร ของภาควิชา

คณิตศาสตร์ ปีการศึกษา 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ร้อยละของหลักสูตรท่ีประเมินคุณภาพ

การศึกษาภายใน

ร้อยละ > 80 71,700 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.ณหทัย ฤกษ์ฤทัยรัตน์ ยกเลิก

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 05 โครงการเตรียมความพร้อมก่อนเข้าศึกษาส าหรับนิสิตระดับบัณฑิตศึกษา 

สาขาวิชาคณิตศาสตร์ ประจ าปีการศึกษา 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 12,000 152 152 4.74 บรรลุ วันท่ี 7 ส.ค. 2565 อ.ดร.รุ่งฟ้า จันท์จารุภรณ์

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 1.1 06 โครงการน าเสนอหัวข้อวิจัย (Pre-Proposal) ส าหรับนิสิต ระดับบัณฑิตศึกษา 

สาขาวิชาคณิตศาสตร์ ประจ าปีการศึกษา 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ร้อยละของจ านวนนิสิตเป้าหมายท่ีเข้าร่วม ร้อยละ > 60 20,000 147 147 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 23-24 ก.ค. 2565 อ.ดร.รุ่งฟ้า จันท์จารุภรณ์

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 07 โครงการปรับปรุงหลักสูตร กศ.ด.

สาขาวิชาคณิตศาสตร์, กศ.ม.คณิตศาสตร์ 

และ ปร.ด.คณิตศาสตร์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 26,800 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ประธานแต่ละหลักสูตร ยกเลิก

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 08 โครงการพัฒนาศักยภาพนิสิตหลักสูตรการศึกษามหาบัณฑิต สาขาวิชา

คณิตศาสตร์ และหลักสูตรการศึกษาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาคณิตศาสตร์ ด้าน

กลยุทธ์การจัดการเรียนรู้คณิตศาสตร์ ส าหรับนักเรียนในศตวรรษท่ี 21

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 35,600 151 151 3.39 ไม่บรรลุ วันท่ี 7 ส.ค. 2565 อ.ดร.รุ่งฟ้า จันท์จารุภรณ์

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.6 09 โครงการพัฒนาหลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต 

สาขาคณิตศาสตร์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 30,000 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก อ.ดร.อิทธิเทพ นวาระสุจิตร ยกเลิก

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.9 10 โครงการพัฒนาหลักสูตรการศึกษาบัณฑิต 

สาขาคณิตศาสตร์ (สองภาษา)

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 40,000 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.เอนก จันทรจรูญ ยกเลิก

MAT 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 11 โครงการปฏิบัติการ 5 ส ของภาควิชาคณิตศาสตร์ “Big Cleaning Day” งานตามพันธกิจ ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 5,100 132 132 5,100 4.33 บรรลุ วันท่ี 22 ก.ค. 2565 ภาควิชาคณิตศาสตร์

รหัสโครงการ

(1)

ความสอดคล้องยุทธศาสต์

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาคณิตศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)
ค่า

เป้าหมาย
หน่วยนับโครงการ/กิจกรรม

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

ผลการด าเนินงาน ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ



5

หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)  รายได้  แผ่นดิน  ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล) (9)

รหัสโครงการ

(1)

ความสอดคล้องยุทธศาสต์
ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

ค่า

เป้าหมาย
หน่วยนับโครงการ/กิจกรรม

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

ผลการด าเนินงาน ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.7 12 โครงการคณิตฯ พิชิตตลาดงาน ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 8,000 67 67 7200 3.71 บรรลุ วันท่ี 24 เม.ย. 2565 ผศ.ดร.พิศุทธวรรณ ศรีภิรมย์ 

สิรินิลกุล

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 13 โครงการพัฒนาห้องสร้างและแสดงอุปกรณ์ส่ือ

การสอนคณิตศาสตร์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ร้อยละของจ านวนนิสิตเป้าหมายท่ีเข้าร่วม ร้อยละ > 50 5,000 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.สุกัญญา หะยีสาและ ยกเลิก

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2.1 14 โครงการส่งเสริมบรรยากาศทางวิชาการ เร่ือง “โปรแกรม LaTeX ส าหรับ

เรียงพิมพ์บทความวิชาการภาษาไทยด้านคณิตศาสตร์”

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 4,000 63 63 4.57 บรรลุ วันท่ี 27 เม.ย. 2565 รศ.ดร.วรานุช แขมมณี

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 15 โครงการพัฒนาศักยภาพนิสิต ระดับปริญญาตรี ภาควิชาคณิตศาสตร์ ปี

การศึกษา 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 15,000 ประธานแต่ละหลักสูตร

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 : หลักสูตร วท.บ.คณิตศาสตร์ เร่ือง “ทักษะการเขียนพิสูจน์เชิง

คณิตศาสตร์”

28 28 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 6-7 ม.ค. 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 : หลักสูตร วท.บ. สถิติ เร่ือง "เทคนิคการสืบค้นฐานข้อมูล

งานวิจัยทางสถิติ"

102 102 4.3 บรรลุ วันท่ี 18 มิ.ย. 2565

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 ไม่มี 16 โครงการคณิตศาสตร์งามสง่า สานคุณค่าวัฒนธรรมไทย ยุทธศาสตร์ท่ี 4 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 6,900 104 104 6,900 4.66 บรรลุ วันท่ี 4 - 5 ก.ค. 2565 ผศ.ดร.พิศุทธวรรณ ศรีภิรมย์ 

สิรินิลกุล

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.4 17 โครงการบริการวิชาการ Math Day Camp ยุทธศาสตร์ท่ี 3 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 10,000 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.สุกัญญา หะยีสาและ ยกเลิก

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.4 18 โครงการบริการวิชาการค่ายสู่ฝัน...วันอัจฉริยะ ยุทธศาสตร์ท่ี 3 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 10,000 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.สุกัญญา หะยีสาและ ยกเลิก

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 19 โครงการพัฒนาศักยภาพอาจารย์และนิสิตระดับบัณฑิตศึกษา : หลักสูตรฐาน

สมรรถนะ

ค่าเฉล่ียความพึงพอใจ คะแนน > 3.51 51 51 4.33 บรรลุ วันท่ี 29 พ.ค. 2565 อาจารย์รุ่งฟ้า จันทร์จารุภรณ์ เพ่ิม

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 20 โครงการบริการวิชาการการส่งเสริมสมรรถนะวิทยาศาสตร์และคณิตศาสตร์ : 

ปฏิบัติการเบ้ืองต้นทางวิทยาศาสตร์และคณิตศาสตร์ ส าหรับนักเรียนระดับ

มัธยมศึกษา โรงเรียนสระแก้ว

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหา

รายได้

โครงการ 1 114 114 398250 1 บรรลุ วันท่ี 9 ก.ย. 2565 ภาควิชาคณิตศาสตร์ เพ่ิม

MAT 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 21 โครงการบริการวิชาการการส่งเสริมสมรรถนะทางคณิตศาสตร์ : ค่าย

เสริมสร้างทักษะและกระบวนการคณิตศาสตร์ ส าหรับนักเรียนระดับ

มัธยมศึกษา โรงเรียนศึกษานารี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหา

รายได้

โครงการ 1 161 161 214000 1 บรรลุ วันท่ี 20-21 ก.ค. 2565 ภาควิชาคณิตศาสตร์ เพ่ิม

336,200  -          -                631,450  
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5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) รายได้ แผ่นดิน  ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล) (9)

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 01 โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการด้านมาตรฐาน

อุตสาหกรรม ISO

ยุทธศาสตร์ 1 1. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความรู้ความเข้าใจเบ้ืองต้นเก่ียวกับข้อก าหนดระบบ

คุณภาพตามมาตรฐานสากล (ISO) ในระดับดีข้ึนไป

ร้อยละ ≥ 80 30,000 77 77 7,200 86.1 บรรลุ วันท่ี 25 พ.ค. 2565 ภาควิชาเคมี

(อาจารย์ ดร.กุลวดี ดลโสภณ)

2. ความพึงพอใจในการเรียนรู้และฝึกปฏิบัติการในโครงการระดับดีข้ึนไป ร้อยละ ≥ 80 88.9

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.9 02 โครงการพัฒนานิสิตในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ปี

การศึกษา 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. อาจารย์นิเทศก์มีความรู้ในเกณฑ์การประเมินและกระบวนการติดตาม

นิสิตฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ในระดับดี

ร้อยละ ≥ 80 53,500 ภาควิชาเคมี

(อาจารย์ ดร.พรทิพย์ บุญศรี)

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 2. นิสิตกลุ่มเป้าหมายมีความรู้ความเข้าใจในการปฏิบัติตนเพ่ือฝึก

ประสบการณ์วิชาชีพได้ในระดับดี

ร้อยละ ≥ 80

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 3. จ านวนนิสิตกลุ่มเป้าหมายผ่านการฝึกประสบการณ์วิชาชีพมีผลการ

ประเมินไม่น้อยกว่าในระดับดี

ร้อยละ ≥ 80

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 4. นิสิตกลุ่มเป้าหมายมีความรู้ความเข้าใจในงานท่ีท าในระหว่างการฝึก

ประสบการณ์วิชาชีพในระดับดี

ร้อยละ ≥ 80

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 : โครงการเตรียมความพร้อมของ

อาจารย์นิเทศก์นิสิตฝึกประสบการณ์วิชาชีพ

1. อาจารย์นิเทศก์มีความรู้ในเกณฑ์การประเมินและกระบวนการติดตาม

นิสิตฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ได้ในระดับดี

ร้อยละ ≥ 80 44 44 6000 100 บรรลุ วันท่ี 11 มี.ค. 2565 

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 2. อาจารย์นิเทศก์ เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 100 100

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 : โครงการเตรียมความพร้อมของนิสิต

ก่อนการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ

1. จ านวนนิสิตหลักสูตร วท.บ. เคมี ช้ันปีท่ี 4 เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 26 26 3,600 90.32 บรรลุ วันท่ี 24 ธ.ค. 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 2. นิสิตกลุ่มเป้าหมายมีความรู้ความเข้าใจ ในการปฏิบัติตนเพ่ือฝึก

ประสบการณ์วิชาชีพ

ร้อยละ ≥ 80 89.3

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 นิสิตกลุ่มเป้าหมายทราบแนวปฏิบัติตนท่ีดีในการฝึกประสบการณ์วิชาชีพใน

สถานประกอบการ

ร้อยละ ≥ 80 89.3

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 3 : โครงการสัมมนาของนิสิตหลังจากการ

ฝึกประสบการณ์วิชาชีพ

1. จ านวนนิสิตสหกิจศึกษา ช้ันปีท่ี 4 ผ่านการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ โดยมี

ผลการประเมินในระดับดี

ร้อยละ ≥ 80 86 86 100 บรรลุ วันท่ี 23 พ.ค. 2565 

2. จ านวนนิสิตสหกิจศึกษา ช้ันปีท่ี 4 มีความรู้ความเข้าใจงานท่ีท าใน

ระหว่างการฝึกประสบการณ์วิชาชีพในระดับดี

ร้อยละ ≥ 80 100

3. จ านวนนิสิตสหกิจศึกษา ช้ันปีท่ี 4 ผ่านการฝึกประสบการณ์วิชาชีพ ได้ใน

ระดับดี

ร้อยละ ≥ 80 100

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาเคมี

รหัสโครงการ

(1)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (Routine Work Action Plan : RWAP)

โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินงาน

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)
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หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) รายได้ แผ่นดิน  ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล) (9)

รหัสโครงการ

(1)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินงาน

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 03 โครงการจัดสอบวัดสมรรถนะของนิสิตระดับปริญญาตรี 

ภาควิชาเคมี ปีการศึกษา 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. นิสิตกลุ่มเดิมมีจ านวนร้อยละท่ีสอบผ่านระดับสมรรถนะของหลักสูตร

เพ่ิมข้ึน โดยเปรียบเทียบกับปีการศึกษาก่อนหน้า

ร้อยละ ≥ 50 19,000 126 126 18,228 60.65 บรรลุ วันท่ี 25-26 ก.ค. 2565 ภาควิชาเคมี

(อ. ดร.สุชีวิน โชติชัชวาลย์กุล, อ. 

ดร.นันทิชา ล้ิมชูวงศ์)

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.2 04 โครงการพัฒนาศักยภาพของบุคลากร ภาควิชาเคมี ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ยุทธศาสตร์

ท่ี 1

1. เม่ือส้ินสุดโครงการ ผู้เข้ารับการอบรมมีความเข้าใจและเห็นความส าคัญ

ของการพัฒนาหลักสูตร และการพัฒนาประสิทธิภาพของตนเอง

ร้อยละ ≥ 80 27,200  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาเคมี 

(อ. ดร.ประเสริฐ พัฒนาประทีป)

ยกเลิก

2. จ านวนผู้รับการอบรมมีความพึงพอใจในภาพรวมของโครงการ ในระดับดี ร้อยละ ≥ 80

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 05 โครงการเสริมสร้างศักยภาพวิชาชีพครู ยุทธศาสตร์ท่ี 1 นิสิตได้รับความรู้ความสามารถตามหลักสูตร และมีทักษะการเรียนรู้ใน

ศตวรรษท่ี 21

ร้อยละ ≥80 42,200 ภาควิชาเคมี

(ผศ.ดร.ปิยรัตน์ ดรบัณฑิต)

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 : “การพัฒนาทักษะการเขียนเค้าโครง

และบทความการวิจัย”

54 54 6,582 80 บรรลุ วันท่ี 4-5 เม.ย. 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 “การจัดการเรียนรู้ในวิชาเคมี” 36 36 3600 85.94 บรรลุ วันท่ี 12 ก.พ. 2565

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 06 โครงการพัฒนาศักยภาพนิสิตด้านวิชาชีพ ยุทธศาสตร์ท่ี 1 นิสิตได้รับความรู้ความสามารถตามหลักสูตร และมีทักษะการเรียนรู้ใน

ศตวรรษท่ี 21

ร้อยละ ≥80 18,200 ภาควิชาเคมี 

(ผศ.ดร.แพน ทองเรือง)

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 “การพัฒนาทักษะส่ือสารเพ่ือวิชาชีพ

ส าหรับนิสิต วท.บ.”

1. นิสิตได้รับการพัฒนาและบ่มเพาะทักษะกระบวนการทางวิทยาศาสตร์ 

การค้นคว้าเอกสารงานวิจัยท่ีเก่ียวข้อง เข้าใจล าดับข้ันตอน เช่ือมโยงเน้ือหา

และน าเสนองานวิจัยได้ในระดับดีข้ึนไป

ร้อยละ ≥80 23 23 96 บรรลุ วันท่ี 16 และ 20 ธ.ค. 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 2. นิสิตได้พัฒนาทักษะการส่ือสาร และความร่วมมือกันในระดับดีข้ึนไป ร้อยละ ≥80 100

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 3. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥80 82.05

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 “การพัฒนาทักษะส่ือสารเพ่ือวิชาชีพ

ส าหรับนิสิต กศ.บ.”

1. นิสิตได้รับการพัฒนาและบ่มเพาะทักษะกระบวนการทางวิทยาศาสตร์ 

การค้นคว้าเอกสารงานวิจัยท่ีเก่ียวข้อง เข้าใจล าดับข้ันตอน รวมถึงลงมือท า

วิจัยตามล าดับข้ันตอนได้ในระดับดีข้ึนไป

ร้อยละ ≥80 60 60 96 บรรลุ วันท่ี 4 ธ.ค. 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 2. นิสิตสามารถประมวลผลงานวิจัยและน าเสนอผลงานวิจัยได้อย่างมีคุณภาพ ร้อยละ ≥80 96

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 3. นิสิตได้รับความรู้ความสามารถตามหลักสูตร และมีทักษะการเรียนรู้ใน

ศตวรรษท่ี 21

ร้อยละ ≥80 90.2

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 4. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥80 92.71

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 3 ก้าวแรกสู่นักวิทย์รุ่นเยาว์ 1. นิสิตได้รับการพัฒนาทักษะด้านการใช้อุปกรณ์วิทยาศาสตร์ ในระดับดีข้ึน

ไป

ร้อยละ ≥80 92 92 100 บรรลุ เดือน พ.ค. - ส.ค. 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 1      กิจกรรมย่อยท่ี 1 : การฝึกประสบการณ์ใน

ห้องปฏิบัติการ ภาควิชาเคมี

2. นิสิตได้รับการพัฒนาทักษะปฏิบัติการ ในระดับดีข้ึนไป ร้อยละ ≥80 100 กิจกรรมย่อยท่ี 1 : การฝึก

ประสบการณ์ใน

ห้องปฏิบัติการ ภาควิชาเคมี
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หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) รายได้ แผ่นดิน  ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล) (9)

รหัสโครงการ

(1)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินงาน

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

ยุทธศาสตร์ท่ี 1      กิจกรรมย่อยท่ี 2 : การน าเสนอการฝึก

ประสบการณ์ส าหรับนักวิทย์รุ่นเยาว์

3. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥80 94.6

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 07 โครงการความปลอดภัยในการท างานท่ีเก่ียวข้องกับ

สารเคมีและการแก้ไขปัญหาเม่ือเกิดอุบัติเหตุ

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. ผู้เข้าร่วมโครงการได้ตระหนักถึงความปลอดภัยในการท างานท่ีเก่ียวข้อง

กับสารเคมีและสามารถแก้ไขปัญหาเบ้ืองต้นเม่ือเกิดอุบัติเหตุและปฐม

พยาบาลได้

ร้อยละ ≥ 80 10,100  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาเคมี

(อาจารย์ ดร.ชัชฎาภรณ์ พิณทอง)

ยกเลิก

2. ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้และความพึงพอใจในการเข้าร่วมโครงการ 

ในระดับดีข้ึนไป

ร้อยละ ≥ 80

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 08 โครงการการเรียนรู้ด้วยตนเองด้านความปลอดภัยในการ

ใช้ห้องปฏิบัติการวิทยาศาสตร์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ยุทธศาสตร์

ท่ี 4

1. ผู้ท่ีเข้ารับการอบรมมีความเข้าใจเก่ียวกับระบบความปลอดภัยใน

ห้องปฏิบัติการเพ่ิมข้ึน

ร้อยละ ≥ 80 21,200 ภาควิชาเคมี

(ผศ.ดร.สุเชาวน์ ดอนพุดซา)

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 การอบรมเชิงปฏิบัติการการเตรียม

ความพร้อมส าหรับการเรียนรู้ด้วยตนเองเก่ียวกับความ

ปลอดภัยในการใช้ห้องปฏิบัติการวิทยาศาสตร์

1. ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้ความเข้าใจเก่ียวกับความปลอดภัยใน

ห้องปฏิบัติการในระดับดีข้ึนไป

ร้อยละ ≥ 80 150

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 การเรียนรู้ด้วยตนเองเก่ียวกับความ

ปลอดภัยในการใช้ห้องปฏิบัติการวิทยาศาสตร์ส าหรับ

นิสิต

2. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าความรู้ไปพัฒนาห้องปฏิบัติการได้ในระดับ

ดีข้ึนไป

ร้อยละ ≥ 80

3. ห้องปฏิบัติการมีการยกระดับความปลอดภัย ร้อยละ ≥ 80

4. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 3 การแนะน าแนวปฏิบัติส าหรับผู้ท าวิจัย

ในภาควิชาเคมี

1. ผู้เข้ารับการอบรมมีความเข้าใจเก่ียวกับระบบความปลอดภัยใน

ห้องปฏิบัติการเพ่ิมข้ึน

ร้อยละ ≥ 80 149 149 89.55 บรรลุ วันท่ี 6 ส.ค. 2565

2. ผู้เข้าร่วมโครงการทราบแนวปฏิบัติส าหรับการปฏิบัติการวิจัยในภาควิชา

เคมี

ร้อยละ ≥ 80 93.23

3. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 125

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 09 โครงการก้าวแรกสู่นักวิทย์รุ่นเยาว์ ปีการศึกษา 2564 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 นิสิตได้รับความรู้ความสามารถตามหลักสูตร และมีทักษะการเรียนรู้ใน

ศตวรรษท่ี 21

ร้อยละ 80 92 92 100 บรรลุ เดือน พ.ค. 2565 ถึง ส.ค. 

2565

ภาควิชาเคมี

(ผศ.ดร.ศิริขวัญ พลประทีป,

อาจารย์ ดร.นันทิชา ล้ิมชูวงศ์, 

อาจารย์ ดร.อิทธิพล สังเวียนวงศ์)

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2.1 10 โครงการพัฒนาประสิทธิภาพในการจัดการ

ห้องปฏิบัติการเคมี

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ยุทธศาสตร์

ท่ี 4

1. ผู้ท่ีเข้ารับการอบรมมีความเข้าใจเก่ียวกับระบบความปลอดภัยใน

ห้องปฏิบัติการเพ่ิมข้ึน

ร้อยละ ≥ 80 27,000 96 บรรลุ ภาควิชาเคมี

(ผศ.ดร.ศิริขวัญ พลประทีป)

ยุทธศาสตร์ท่ี 2    กิจกรรมท่ี 1 : การพัฒนาห้องปฏิบัติการด้านการ

เรียนการสอน

1. ห้องปฏิบัติการมีการยกระดับความปลอดภัย ร้อยละ ≥ 80 91 91 26,530 100 กิจกรรมท่ี 1

วันท่ี 22 - 23 มิ.ย. 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 2    กิจกรรมท่ี 2 : การฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือ

ยกระดับความปลอดภัยของห้องปฏิบัติการและการ

ตรวจติดตาม

2. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 111
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หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) รายได้ แผ่นดิน  ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล) (9)

รหัสโครงการ

(1)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินงาน

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

3. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าความรู้ไปพัฒนาห้องปฏิบัติการได้ในระดับดี

ข้ึนไป

ร้อยละ ≥ 80 100

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 11 โครงการบริการวิชาการ การพัฒนานักเรียนระดับ

มัธยมศึกษาเพ่ือเพ่ิมพูนประสบการณ์ในการท า

ปฏิบัติการเคมี

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 1. ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความพึงพอใจในการเข้าร่วมโครงการในระดับดีข้ึน

ไป

ร้อยละ ≥ 80 ภาควิชาเคมี 

(อ. ดร.ประเสริฐ พัฒนาประทีป)

ยุทธศาสตร์ท่ี 3    กิจกรรมท่ี 1 โครงการบริการวิชาการการพัฒนา

นักเรียนระดับมัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียน

เบญจมราชรังสฤษฎ์ิ 2 เพ่ือเพ่ิมพูนประสบการณ์ในการ

ท าปฏิบัติการเคมี

2. นักเรียนท่ีเข้าร่วมโครงการมีความรู้ความเข้าใจในวิชาเคมีมากข้ึน โดยมี

คะแนนเฉล่ียเพ่ิมข้ึน

ร้อยละ ≥ 20 70 70 30,000 80 บรรลุ วันท่ี 6 พ.ค. 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 3    กิจกรรมท่ี 2 โครงการบริการวิชาการการพัฒนา

นักเรียนระดับมัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียนไตรมิตร

วิทยาลัยเพ่ือเพ่ิมพูนประสบการณ์ในการท าปฏิบัติการเคมี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 148 36,000 โครงการบริการวิชาการแบบ

คร้ังคราวอยู่ระหว่างด าเนินการ

CHE 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 12 โครงการเตรียมความพร้อมจากนิสิตสู่บัณฑิตเคมี งานตามพันธกิจ ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจในระดับดีข้ึนไป ร้อยละ ≥ 80  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาเคมี 

(รศ.ดร.รัชนก ทองน า)

ยกเลิก

CHE 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 13 โครงการพิธีไหว้ครูภาควิชาเคมี งานตามพันธกิจ ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจในการจัดโครงการในระดับดีข้ึนไป ร้อยละ ≥ 80  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาเคมี

(ผศ.ดร.สุเชาวน์ ดอนพุดซา)

ยกเลิก

CHE 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 14 โครงการพบนิสิตใหม่ งานตามพันธกิจ ผู้เข้าร่วมโครงการมีความพึงพอใจในการจัดโครงการในระดับดีข้ึนไป ร้อยละ ≥ 80 155 155 4.42 บรรลุ วันท่ี 11 ส.ค. 2565 ภาควิชาเคมี 

(ผศ.ดร.ณัฐพล อภิรติกุล)

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 15 โครงการบริการรับตรวจวิเคราะห์ปริมาณของ

สารอินทรีย์ด้วยเคร่ืองโครมาโทกราฟีของเหลว

สมรรถนะสูง (HPLC) ของภาควิชาเคมี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 19  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาเคมี 

(ผศ.ดร.ณัฐพล อภิรติกุล)

ยกเลิก

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 16 โครงการบริการรับตรวจพิสูจน์โครงสร้างของสาน

อินทรีย์ด้วยเคร่ืองนิวเคลียร์แมกเนติกเรโซแนนซ์ (NMR)

 สเปกโตรมิเตอร์ ของภาควิชาเคมี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 20 เพ่ิม ด าเนินการระหว่างเดือน

ตุลาคม 2564 ถึงเดือน

สิงหาคม 565

ภาควิชาเคมี 

(ผศ.ดร.ณัฐพล อภิรติกุล)

โครงการบริการวิชาการแบบ

คร้ังคราวอยู่ระหว่างด าเนินการ

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 17 โครงการการเรียนรู้ด้วยตนเองด้านความปลอดภัยในการ

ใช้ห้องปฏิบัติการวิทยาศาสตร์ส าหรับนิสิต ภาคเรียนท่ี 2

 ปีการศึกษา 2564

1. ผู้เข้าร่วมโครงการมีความรู้เก่ียวกับความปลอดภัยในห้องปฏิบัติการ ร้อยละ ≥ 80 27 27 86 บรรลุ วันท่ี 7 ม.ค. 2565

และวันท่ี 25 ก.พ. 2565

ภาควิชาเคมี 

(ผศ.ดร.ณัฐพล อภิรติกุล)

เพ่ิม

2. ผู้เข้าร่วมโครงการทราบแนวปฏิบัติในการใช้ห้องปฏิบัติการอย่างเหมาะสม ร้อยละ ≥ 80 88

3. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 122
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หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) รายได้ แผ่นดิน  ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล) (9)

รหัสโครงการ

(1)

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินงาน

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 18 โครงการบริการวิชาการการพัฒนานักเรียนระดับ

มัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียนสมุทรปราการ เพ่ือ

เพ่ิมพูนประสบการณ์ในการท าปฏิบัติการเคมี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 115 115 90000 1 บรรลุ วันท่ี 8 ก.ค. 2565 ภาควิชาเคมี เพ่ิม

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 19 โครงการบริการวิชาการการพัฒนานักเรียนระดับ

มัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียนวัดสุทธิวรารามเพ่ือ

เพ่ิมพูนประสบการณ์ในการท าปฏิบัติการเคมี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 116 116 48000 1 บรรลุ วันท่ี 23 ก.ค. 2565 ภาควิชาเคมี เพ่ิม

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 20 โครงการบริการวิชาการการท าปฏิบัติการเคมีเพ่ือเพ่ิม

ศักยภาพการเรียนรู้วิทยาศาสตร์ของนักเรียนโรงเรียน

สารวิทยาระดับมัธยมศึกษาตอนต้น

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 162 4200 เพ่ิม ภาควิชาเคมี โครงการบริการวิชาการแบบ

คร้ังคราวอยู่ระหว่างด าเนินการ

CHE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 21 โครงการบริการวิชาการการพัฒนานักเรียนระดับ

มัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยศรีนค

รินทรวิโรฒ ประสานมิตร เพ่ือเพ่ิมพูนประสบการณ์ใน

การท าปฏิบัติการเคมี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 163 เพ่ิม ภาควิชาเคมี โครงการบริการวิชาการแบบ

คร้ังคราวอยู่ระหว่างด าเนินการ

248,400   -       -           279,940   
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5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

หลัก รอง (ระบุช่ือ-สกุล)

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)

รายได้ แผ่นดิน
 ภายนอกหรือ

แหล่งอ่ืน ๆ

(9)

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2.3 01 โครงการส่งเสริมบรรยากาศทางการวิจัย เร่ือง การผลิตน้ าตาล chitobiose ท่ีมีมูลค่าสูง

จาก chitin ในธรรมชาติ

ยุทธศาสตร์ 1 คณาจารย์และบุคลากรในภาควิชาชีววิทยาได้รับความรู้และแรงบันดาล

ใจในการสร้างสรรค์ผลงานให้สอดคล้องกับข้อก าหนดภาระงานในระดับ

มากข้ึนไป

ร้อยละ > 80 5,000 34 34 2,000        100 ไม่บรรลุ วันท่ี 3 มี.ค. 2565 อ.อภิรดา สถาปัตยานนท์

1.  คณาจารย์และบุคลากรในภาควิชาชีววิทยาได้รับความรู้เก่ียวกับการ

ใช้จุลินทรีย์เพ่ือการสลาย chitin biomass และการผลิต chitobiose ซ่ึง

มีมูลค่าทางการค้าสูง ในระดับมากข้ึนไป

ร้อยละ > 80 100

2. ความพึงพอใจโดยรวมของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ > 80 ไม่บรรลุ

3. จัดโครงการส่งเสริมบรรยากาศทางการวิจัย ปีละ 1 คร้ัง โดยมี

คณาจารย์และบุคลากรในภาควิชาชีววิทยาเข้าร่วมโครงการ

ร้อยละ > 80 92.6

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.7 02 โครงการการศึกษาภาคสนาม ภาควิชาชีววิทยา ยุทธศาสตร์ท่ี 1 นิสิตได้รับความรู้และได้ฝึกทักษะปฏิบัติการในการศึกษาภาคสนามใน

ระดับดีข้ึนไป

ร้อยละ > 80 400,000  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก อ.มนตรี มณีภาค ยกเลิก

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.6 03 โครงการประเมินคุณภาพการศึกษา ภาควิชาชีววิทยา ยุทธศาสตร์ท่ี 1 คะแนนการประเมินเฉล่ียของหลักสูตรแบบ AUN QA คะแนน > 1.5 30,000  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก อ.ธนิต ศิริบุญ ยกเลิก

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.7 04 โครงการปรับปรุงหลักสูตร ภาควิชาชีววิทยา ยุทธศาสตร์ท่ี 1 จ านวนหลักสูตรท่ีด าเนินการปรับปรุงหลักสูตรแล้วเสร็จ หลักสูตร 2 10,000  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก อ.มนตรี มณีภาค ยกเลิก

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.4 05 โครงการท าบุญสัตว์ทดลอง ภาควิชาชีววิทยาประจ าปี ยุทธศาสตร์ท่ี 4 ความพึงพอใจของผู้ร่วมโครงการในระดับมากข้ึนไป ร้อยละ > 80 6,000  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก อ.ณัฐรินทร์ วงศ์ธรรมวานิช ยกเลิก

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.6 06 กิจกรรมสร้างทักษะ (reskill) นิสิตภาควิชาชีววิทยา ยุทธศาสตร์ท่ี 1 นิสิตได้รับการเสริมสร้างทักษะปฏิบัติการในระดับดีข้ึนไป ร้อยละ > 80 88 88 99 บรรลุ ระหว่างวันท่ี 20 พ.ค. ถึงวันท่ี 20 มิ.ย. 2565 อ.มนตรี มณีภาค

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.11 07 กิจกรรมวันแรกพบนิสิตภาควิชาชีววิทยา ยุทธศาสตร์ท่ี 1 นิสิตมีความผูกพันกับภาควิชาในระดับมากข้ึนไป ร้อยละ > 80  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก อ.ณัฐรินทร์ วงศ์ธรรมวานิช ยกเลิก

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 08 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ทักษะปฏิบัติการเบ้ืองต้นทางด้าน

ชีววิทยาส าหรับนักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียนวัดราชบพิธ

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 43 43 192,000     1 บรรลุ รุ่นท่ี 1 วันท่ี 19 มี.ค. 2565

และรุ่นท่ี 2 วันท่ี 22 มี.ค. 2565

หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 09 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : เทคนิคปฏิบัติการเบ้ืองต้นทางด้าน

ชีววิทยา ประจ าปีการศึกษา 2564 รุ่นท่ี 1

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 71 71 20,000      1 บรรลุ วันท่ี 7 พ.ค. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 10 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : การประยุกต์ใช้เทคนิคปฏิกิริยาลูกโซ่

พอลิเมอเรซในการระบุชนิดปรสิตและหนอนพยาธิฯ

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 72 72 165,000     1 บรรลุ วันพุธท่ี 11 พ.ค. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 11 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ปฏิบัติการชีววิทยาเพ่ือพัฒนาทักษะ

ด้านชีววิทยาทางการแพทย์เบ้ืองต้น รุ่นท่ี 1

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 82 82 100,000     1 บรรลุ วันท่ี 11 - 12 มิ.ย. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 12 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ทักษะปฏิบัติการเบ้ืองต้นทางด้าน

ชีววิทยาส าหรับนักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียนสุรศักด์ิมนตรี

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 96 96 72,000      1 บรรลุ วันท่ี 25 มิ.ย. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 13 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ปฏิบัติการเบ้ืองต้นทางด้านชีววิทยา

ปฏิบัติการเบ้ืองต้นทางด้านเทคนิคทางชีววิทยาและเทคโนโลยีชีวภาพพืช โรงเรียนเตรียม

อุดมศึกษาน้อมเกล้า

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 117 117 80,000      1 บรรลุ วันท่ี 30 - 31 ก.ค. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 14 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ทักษะปฏิบัติการทางชีววิทยา

เบ้ืองต้นส าหรับนักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาโรงเรียนสามเสนวิทยาลัย

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 118 118 60,000      1 บรรลุ วันท่ี 6 ส.ค. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

หมายเหตุ

แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาชีววิทยา

หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

รหัสโครงการ

(1)

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์
โครงการ/กิจกรรม

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(7)

ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ
สรุปรายงาน

ผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)
ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ
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ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

หลัก รอง (ระบุช่ือ-สกุล)

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)

รายได้ แผ่นดิน
 ภายนอกหรือ

แหล่งอ่ืน ๆ

(9)
หมายเหตุ

หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

รหัสโครงการ

(1)

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์
โครงการ/กิจกรรม

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(7)

ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ
สรุปรายงาน

ผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)
ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 15 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ทักษะปฏิบัติการทางชีววิทยาและ

เทคโนโลยีดีเอ็นเอเบ้ืองต้น ส าหรับนักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาโรงเรียนบดินทรเดชา 

(สิงห์ สิงหเสนี) 2

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 119 119 98,600      1 บรรลุ วันท่ี 20 ส.ค. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 16 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ทักษะปฏิบัติการทางชีววิทยาและ

เทคโนโลยีดีเอ็นเอเบ้ืองต้นส าหรับนักเรียนระดับช้ันมัธยมศึกษาโรงเรียนเซนต์คาเบรียล

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 120 120 102,000     1 บรรลุ วันท่ี 23 ก.ค. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

BIO 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 17 โครงการอบรมเสริมสร้างอัจฉริยภาพทางชีววิทยา : ปฏิบัติการชีววิทยาเพ่ือพัฒนาทักษะ

พ้ืนฐานด้านอณูชีววิทยาส าหรับนักเรียนช้ันมัธยมศึกษาตอนปลายโรงเรียนสาธิต

มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ ปทุมวัน

134 134 55,000      1 บรรลุ วันท่ี 20 ส.ค. 2565 หัวหน้าภาควิชาชีววิทยา เพ่ิม

451,000 -      -             946,600    
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5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

หลัก รอง (ระบุช่ือ-สกุล)

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก

K N
(2) (3) (3) (4) (5) (6)  รายได้  แผ่นดิน

 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ
(9)

PHY 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 01 โครงการฟุตบอลประเพณีพ่ีน้องฟิสิกส์ 

ประจ าปีการศึกษา 2564
งานตามพันธกิจ ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ >3.5 15,000

 -  -  -  -
ยกเลิก

 -
ผศ.สิริ สิรินิลกุล ยกเลิก

PHY 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 02 โครงการเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพนิสิต

กศ.บ. (ฟิสิกส์) ประจ าปีการศึกษา 2564
ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ >3.5 50,000

 -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก
ผศ.โชคชัย พุทธรักษา ยกเลิก

PHY 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ไม่มี 03 โครงการเตรียมความพร้อมการท าวิจัย และน าเสนอผลงานวิจัยของนิสิต ภาควิชาฟิสิกส์ 

ประจ าปีการศึกษา 2564
ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ >3.5 90,000

 -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก
ผศ.สุรวุฒิ วิจารณ์ ยกเลิก

PHY 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 04 โครงการประเมินคุณภาพการศึกษาของภาควิชาฟิสิกส์ ประจ าปีการศึกษา 2564 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับประเมิน หลักสูตร 3 40,000 107 ผศ.อารียา เอ่ียมบู่ ยังไม่สรุปผลการด าเนินงาน

PHY 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 05 โครงการปรับปรุงหลักสูตรของภาควิชาฟิสิกส์ ยุทธศาสตร์ท่ี 1 จ านวนหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุง หลักสูตร 1 30,000 47 47 12,000      วันท่ี 31 มี.ค. 2565 ผศ.สุวรรณ พลายพิชิต

PHY 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ไม่มี 06 โครงการเสริมสร้างความผูกพันระหว่างนิสิต

และคณาจารย์ภาควิชาฟิสิกส์ ประจ าปีการศึกษา 2564
ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ >3.5 30,000

 -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก
ผศ.สุรวุฒิ วิจารณ์ ยกเลิก

PHY 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.4 07 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ ฟิสิกส์สัญจร คร้ังท่ี 18 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ >3.5 80,000  -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก อ.จารุภัทร ดิษรัฐกิจ ยกเลิก

PHY
65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.4 08 โครงการบริการวิชาการอบรมปฏิบัติการฟิสิกส์พ้ืนฐาน 

ส าหรับนักเรียนมัธยมศึกษา ประจ าปีการศึกษา 2564
ยุทธศาสตร์ท่ี 3 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ระดับ >3.5 50,000

 -  -  -  - ยกเลิก ยกเลิก
ผศ.ปัทมาศ บิณฑจิตต์ ยกเลิก

PHY 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 09 โครงการอบรมปฏิบัติการฟิสิกส์พ้ืนฐานส าหรับนักเรียนมัธยมศึกษาตอนปลาย จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 74 74 30,000      1 บรรลุ วันท่ี 6 พ.ค. 2565 ภาควิชาฟิสิกส์ เพ่ิม

385,000   -          -         42,000     

หมายเหตุ

แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาฟิสิกส์

รหัสโครงการ

(1)
โครงการ/กิจกรรม

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์
หน่วยนับ

ค่า

เป้าหมาย

ผลการด าเนินงาน

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุปรายงาน

ผลฯ

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)
 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)
งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)
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แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
K N

(2) (3) (3) (4) (5) (6)  รายได้  แผ่นดิน
 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ
(9)

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.2 01 ยุทธศาสตร์ 1 1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 12,000 66 66 4.47 ไม่บรรลุ วันท่ี 5 พ.ค. 2565

2. ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 100

3. จ านวนผลงานวิจัยและนวัตกรรมส่ือการเรียนรู้วิทยาศาสตร์ของนิสิต ผลงาน ≥ 10 ไม่สรุป

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ไม่มี 02 โครงการสร้างเสริมประสบการณ์โลกศาสตร์ ส าหรับนิสิต กศ .บ. สาขาวิชา

วิทยาศาสตร์ท่ัวไป
ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 15,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.สมปรารถนา วงศ์บุญหนัก 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป
ยกเลิก

2. ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ไม่มี 03 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 3,000 144 144 4.73 บรรลุ วันท่ี 4 ก.ค. 2565

2. ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 100

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ไม่มี 04 โครงการจัดการเรียนรู้นิสิตปัจจุบันและศิษย์เก่า สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 3,500 69 69 3,200        4.89 วันท่ี 28 เม.ย. 2565 อ.ดร.จิตต์โสภา เฉลียวศักด์ิ 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

2. ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 69.17 ไม่บรรลุ

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 05 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 3,000 101 101 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 25 ก.ค. 2565

2. ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 100

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.5 06 โครงการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในของภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 3,000 138 138 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 7 ก.ย. 2565 ผศ.ดร.สุรศักด์ิ ละลอกน้ า 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

2. ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 66.33

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.4 07 โครงการบ้านนักวิทย์น้อย 1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.สมปรารถนา วงศ์บุญหนัก 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป
ยกเลิก

GEN 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 4.4 08 โครงการครอบครัวคุณธรรมพลังบวก จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 75 ก าลัง

ด าเนินการ
560,000     โครงการ

ต่อเน่ือง
เพ่ิม โครงการต่อเน่ือง ผศ.ดร.สมปรารถนา วงศ์บุญหนัก 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป
โครงการบริการ

วิชาการแบบคร้ังคราว

GEN 66 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 09 โครงการส่งเสริมสมรรถนะการจัดการเรียนรู้วิทยาศาสตร์ด้านปฏิบัติการ

ทดลอง สาขาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

1. คะแนนผลการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.50 93 93 4.19 บรรลุ วันท่ี 2-3 ก.ค. 2565 ผศ.ดร.สุรศักด์ิ ละลอกน้ า เพ่ิม

39,500     -      -         563,200    

โครงการเตรียมความพร้อมนิสิตหลักสูตรการศึกษาบัณฑิต สาขาวิชา

วิทยาศาสตร์ท่ัวไป

ผศ.ดร.ธันยกร ช่วยทุกข์ 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการเพ่ือจัดท ารายงานการประเมินตนเอง 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

อ.ดร.บงกช บุญบูรพงศ์ 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

รหัสโครงการ

(1)

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์
โครงการ/กิจกรรม

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

ค่า

เป้าหมายหน่วยนับ

รศ.ดร.น้ าฝน คูเจริญไพศาล 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

โครงการแสดงศักยภาพทางวิชาการ ของนิสิตหลักสูตรการศึกษาบัณฑิต

สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ท่ัวไป

หมายเหตุ

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)
 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)
ข้อเสนอ

โครงการ

สรุปรายงาน

ผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)
ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผลการด าเนินงาน ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

(ระบุช่ือ-สกุล)
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5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y
ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
K N (2) (3) (3) (4) (ระบุช่ือ-สกุล)

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.6 01 โครงการประเมินคุณภาพการศึกษา ภาควิชาจุลชีววิทยา ปีการศึกษา 2564 ยุทธศาสตร์ 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4 35,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาจุลชีววิทยา ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 02 โครงการทัศนศึกษาจุลชีววิทยาส่ิงแวดล้อม ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4 18,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก อ. ดร.วัลลภา หล่อเหล่ียม ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 03 โครงการทัศนศึกษาจุลชีววิทยาอุตสาหกรรม ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4 14,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก อ. ดร.พิรพรรณ พลบุรี ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.1 04 โครงการทัศนศึกษาส าหรับนิสิตบัณฑิตศึกษา ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4 10,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก รศ. ดร.อรอนงค์ พร้ิงศุลกะ ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 05 โครงการการแข่งขันกีฬา-วิชาการจุลชีววิทยาสัมพันธ์แห่งประเทศไทย คร้ังท่ี 17 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ได้รับรางวัลจากการแข่งขัน รางวัล ≥ 3 40,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก ผศ. ดร.ณัฎฐิกา สุวรรณาศรัย ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.7 06 โครงการอบรมมาตรฐานความปลอดภัยของอาหาร โดยระบบ The British Retail 

Consortium (BRC)
ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4 28,500 49 49 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 7-8 ก.ค. 2565 ผศ. ดร.สุขุมาภรณ์ กระจ่างสังข์

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.7 07 โครงการเตรียมความพร้อมสู่โลกของการท างาน งานตามพันธกิจ 1. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4 15,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก ผศ. ดร.สิริรักษ์ ศรวณียารักษ์ ยกเลิก

2. จ านวนนิสิตท่ีสอบผ่าน exit exam ภาคทฤษฎี ร้อยละ ≥ 80 -        -             -           -           ยกเลิก

3. จ านวนนิสิตท่ีสอบผ่าน exit exam ภาคปฏิบัติ ร้อยละ ≥ 80 -        -             -           -           ยกเลิก

4. จ านวนนิสิตท่ีสอบผ่านการอบรมความปลอดภัยทางชีวภาพ ร้อยละ ≥ 80 -        -             -           -           ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 08 โครงการสานสัมพันธ์น้องพ่ี สืบสานประเพณีจุลชีววิทยา ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4 15,000 -        -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก รศ. ดร.พิชาภัค ศรียาภัย ยกเลิก

2. จ านวนอาจารย์ บุคลากร และนิสิต เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 -             -           -           ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 09 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เร่ือง Fermentation technology: optimization for

 production of microbial products ของภาควิชาจุลชีววิทยา

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 21 -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาจุลชีววิทยา ยกเลิก

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 10 โครงการพัฒนาประดิษฐ์วัสดุและอุปกรณ์ท่ีเก่ียวข้องกับปฏิบัติการจุลชีววิทยา จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 31 31 52,510      1 บรรลุ ระหว่างเดือน ก.พ. - ก.ย. 2565 ภาควิชาจุลชีววิทยา เพ่ิม

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 11 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เร่ือง การนับจ านวนจุลินทรีย์และการแยกเช้ือบริสุทธ์ิ 

ส าหรับโรงเรียนธรรมโชติศึกษาลัย

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 121 121 20,000      1 บรรลุ  วันท่ี 26 ก.ค. 2565 ภาควิชาจุลชีววิทยา เพ่ิม

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 12 โครงการอบรมเร่ือง Introduction to Coffee จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 122 122 13,200      1 บรรลุ รุ่นท่ี 1 วันท่ี 30 ก.ค. 2565

 รุ่นท่ี 2 วันท่ี 20 ส.ค. 2565

ภาควิชาจุลชีววิทยา เพ่ิม

SMB 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 13 โครงการอบรมเร่ือง Introduction to Coffee and microbiology จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 123 -             -           -           ยกเลิก ยกเลิก ภาควิชาจุลชีววิทยา ยกเลิก

175,500   -          -          85,710     

รหัสโครงการ

(1)
โครงการ/กิจกรรม

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาจุลชีววิทยา

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุปรายงาน

ผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)
ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

ผลการด าเนินงาน งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

 รายได้  แผ่นดิน
 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

หมายเหตุ
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แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y
ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก S K N
(2) (3) (3) (4)

(5) (6)  รายได้  แผ่นดิน
 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.5 01 โครงการประกันคุณภาพการศึกษา ระดับหลักสูตร ประจ าปีการศึกษา 

2564 ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์

ยุทธศาสตร์ 1 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 82,000 37 37 ไม่สรุป ไม่บรรลุ เดือน มี.ค. – พ.ค. 2565 อ. ศุภชัย ไทยเจริญ

อ. วราภรณ์ วิยานนท์

2. จัดท าแนวทางบริหารหลักสูตรตามเกณฑ์มาตรฐาน AUNQA ร้อยละ 100 ไม่สรุป

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.6 02 โครงการประชาสัมพันธ์หลักสูตร ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. ร้อยละนิสิตท่ีเข้าศึกษาระดับปริญญาตรี ปีการศึกษา 2565 เป็นไป

ตามแผนการรับ

ร้อยละ ≥ 90 50,000 90 90 18,288 ไม่สรุป ไม่บรรลุ เดือน พ.ค.   - มิ.ย. 2565  อ. จันตรี ผลประเสริฐ

อ. โสภณ มงคลลักษมี

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.5 03 โครงการเตรียมความพร้อมและเสริมทักษะด้านวิทยาการคอมพิวเตอร์ 

ส าหรับนิสิตช้ันปีท่ี 1 ปีการศึกษา 2565

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 84,000 105 105 7,200 ไม่บรรลุ วันท่ี 20-21 ก.ค. 2565  อ. นภา แซ่เบ๊

อ. ศุภร คนธภักดี

2. นิสิตสามารถพัฒนาทักษะในการเรียนรู้การโปรแกรมคอมพิวเตอร์ ร้อยละ ≥ 70

3. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.51

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3 3.5 04 โครงการฝึกอบรมด้านไอที ยุทธศาสตร์ท่ี 3 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 10,000 48 48 5,200 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 21 ก.ค. 2565  อ. วีรยุทธ เจริญเรืองกิจ

อ. ศศิวิมล สุขพัฒน์

2. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.51

3. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าความรู้ไป

ประยุกต์ใช้กับงานด้านต่างๆ ได้

คะแนน ≥ 3.51

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.2 05 โครงการฝึกอบรมเสริมสร้างสมรรถนะ ทางวิชาชีพนิสิต ภาควิชา

วิทยาการคอมพิวเตอร์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 80,000 38 38 36,000 เดือน ก.พ. 2565 อ. ศุภชัย ไทยเจริญ

อ. เรืองศักด์ิ ตระกูลพุทธิรักษ์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 การพัฒนาใช้ ASP. NEt MVC5 Framework 2. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.51

3. เครือข่ายบริษัท/องค์กรเพ่ือการสมัครงานและฝึกงาน บริษัท/

องค์กร

≥ 10 ไม่สรุป ไม่บรรลุ

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 วิธีการท าธุรกิจออนไลน์ 1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 43 43 12,000 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี  22 ก.พ. 2565  

2. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.51

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2 2.1 06 โครงการเสริมสร้างศักยภาพนิสิต ด้านวิจัย ระดับปริญญาโท ประจ าปี

การศึกษา 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 1. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 3.51 240,000 50 50 7,200 ไม่บรรลุ วันท่ี 23 - 24 เม.ย. 2565 อ. นุวีย์ วิวัฒนวัฒนา

อ. วีระ สอ้ิง

2. จ านวนร่าง manuscript ของนิสิตท่ีร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 10 ไม่สรุป

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.2 07 โครงการบริการวิชาการ Talk IT Talk Future by CompSCI ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. จ านวนโครงการวิจัยท่ีได้รับโจทย์จากการท างานร่วมกันกับหน่วยงาน

ภายนอกมหาวิทยาลัย

โครงการ ≥ 2 18,000 133 133 4,800 ไม่สรุป ไม่บรรลุ 18 ก.ค. 2565 อ.ศุภชัย ไทยเจริญ

อ. ศิริสรรพ เหล่าหะเกียรติ

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.9 08 โครงการพัฒนาทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษท่ี 21 : Oracle Academy ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1. เพ่ือให้นิสิตสาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์และสาขาวิชาสถิติ มี

ความรู้ความเข้าใจแนวคิดพ้ืนฐานการจัดการฐานข้อมูลด้วยระบบจัดการ

ฐานข้อมูล Oracle 12c

หลักสูตร 2 17 17 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 24  พ.ย. 2564 – วันท่ี

 15 พ.ค. 2565

อ. วราภรณ์ วิยานนท์

อ. ศศิวิมล สุขพัฒน์

หน่วยนับ ค่าเป้าหมายตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)โครงการ/กิจกรรม

ข้อเสนอโครงการ
สรุปรายงาน

ผลฯ

ผลการด าเนินงาน

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์รหัสโครงการ

(1)
งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(7)

ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ
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หลัก รอง

DEP Y
ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก S K N
(2) (3) (3) (4)

(5) (6)  รายได้  แผ่นดิน
 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

หน่วยนับ ค่าเป้าหมายตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)โครงการ/กิจกรรม

ข้อเสนอโครงการ
สรุปรายงาน

ผลฯ

ผลการด าเนินงานความสอดคล้องยุทธศาสตร์รหัสโครงการ

(1)
งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(7)

ตามตัวช้ีวัด สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

2. เพ่ือทดสอบวัดความรู้พ้ืนฐานในการใช้งาน Oracle 12c (ร้อยละนิสิตท่ี

เข้าร่วมโครงการผ่านการทดสอบ )

ร้อยละ ≥ 80  

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4 4.11 09 โครงการ 5 ส ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 1. ปลูกฝังทัศนคติท่ีดี ในความมีระเบียบวินัยของบุคลากร ร้อยละ ≥ 80 97 97 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี 6 มิ.ย. 2565 อ. ศศิวิมล สุขพัฒน์

นางสาวธัญญารัตน์ จันทรเสนา

2. ร้อยละของพ้ืนท่ีท้ังหมดในภาควิชาได้รับการปรับปรุงสภาพแวดล้อม 

และจัดระเบียบ

ร้อยละ ≥ 80 ไม่สรุป

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 10 โครงการบริการวิชาการ Data Analytics ส าหรับ True Next Gen 2021

 กลุ่ม 2 (ANATN12)

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 7 7 บรรลุ 11 พ.ย. – 16 ธ.ค. 2564 ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ เพ่ิม

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 11 โครงการบริการวิชาการ Data Analytics ส าหรับ True Next Gen 2021

 กลุ่ม 3 (ANATN13)

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 8 8 บรรลุ 9 พ.ย. – 21 ธ.ค.  2564 ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ เพ่ิม

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 12 โครงการบริการวิชาการ Data Analytics ส าหรับ True Data 

Champion for B2C (ANA18, ANA21)

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 9 9 บรรลุ 27 ต.ค. – 23 ธ.ค. 2564 ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ เพ่ิม

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 13 โครงการบริการวิชาการ Data Analytics ส าหรับ True Data 

Champion for BU (ANA22)

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 10 10 บรรลุ 10 พ.ย. – 2 2ธ.ค. 2564 ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ เพ่ิม

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 14 โครงการบริการวิชาการ Data Analytics ส าหรับ True Data 

Champion for BU (ANA20, ANA23)

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 11 11 บรรลุ 10 พ.ย. – 24 ธ.ค. 2564 ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ เพ่ิม

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 15 โครงการ Data Analytics ประจ าปี 2565 คร้ังท่ี 1 CP Scholarship 

(ANACP03) และ  Upskill/Reskill PTTGC Intermediate 1

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 94 94 บรรลุ 4 มิ.ย. – 30 ก.ย. 2565 ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ เพ่ิม

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 16 โครงการ Upskill/Reskill จัดท าแบบทดสอบและพัฒนาบุคลากรด้าน 

Data Analytics ระดับสูงส าหรับบุคลากรในเครือเจริญโภคภัณฑ์

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 95 -           -           -        ยกเลิก ปรับเปล่ียนท าผ่านฝ่าย

วิชาการ มศว

ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ ยกเลิก

CPS 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.1 17 โครงการวิทยาการข้อมูลส าหรับอุตสาหกรรม 4.0 จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 164 เพ่ิม โครงการต่อเน่ืองถึงเดือน

มีนาคม 2566

ภาควิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ โครงการบริการ

วิชาการแบบคร้ังคราว

564,000    -       -          90,688     
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แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y
ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
K N (2) (3) (3) (4) (5) (6)  รายได้  แผ่นดิน

 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 01 โครงการศึกษาดูงานนอกสถานท่ีเก่ียวกับเทคโนโลยีวัสดุส าหรับนิสิตและบุคลากร 

ภาควิชาวัสดุศาสตร์
ยุทธศาสตร์ 1 จ านวนสถานท่ีดูงาน แห่ง ≥ 1       28,000 157 157 14,677 1 บรรลุ วันท่ี 25 ส.ค. 2565 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา ยังไม่สรุปผลการ

ด าเนินงาน

1.1 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 02 โครงการสานสัมพันธ์ครอบครัววัสดุศาสตร์ งานตามพันธกิจ ยุทธศาสตร์

ท่ี 4

ระดับความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร ระดับ

คะแนน

≥3.5       20,000 -        -              -           ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร. อโนชา หม่ันภักดี ยกเลิก

4.4 ผศ.ดร. อโนชา หม่ันภักดี

4.5 ผศ.ดร. อโนชา หม่ันภักดี

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 03 โครงการ Your Journey Begins Here งานตามพันธกิจ จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥80         2,000 135 135 2,000 100 บรรลุ วันท่ี 18 ส.ค. 2565 ผศ.ดร. สุพิชฌา สุพรรณสมบูรณ์

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 04 โครงการเวลาในขวดแก้ว งานตามพันธกิจ คะแนนความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥3.5       10,000 ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก รศ.ดร. ณัฐพงศ์ พินิจค้า ยกเลิก

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.11 05 โครงการประชาสัมพันธ์หลักสูตร วท.บ. วัสดุศาสตร์ งานตามพันธกิจ จ านวนนิสิตแรกเข้าตามแผนรับ คน ≥40 13 13 ไม่สรุป ไม่บรรลุ วันท่ี  8 ต.ค.2564 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.9 06 โครงการพัฒนาห้องปฏิบัติการภาควิชาวัสดุศาสตร์ ตามโครงการยกระดับมาตรฐาน

ความปลอดภัยห้องปฏิบัติการวิจัยในประเทศไทย (ESPReL) ปี พ.ศ.2565
ยุทธศาสตร์ท่ี 4 จ านวน ESPReL Checklist ท่ีเพ่ิมข้ึนจากเดิม ข้อ ≥ 10 87 87 56 บรรลุ วันท่ี 8 มิ.ย. - 31 ส.ค. 2565 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา ยังไม่สรุปผลการ

ด าเนินงาน

4.12 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.13 07 โครงการสร้างแรงบันดาลใจ: นักวัสดุศาสตร์ ยุทธศาสตร์ท่ี 1 จ านวนนิสิตวัสดุศาสตร์หลังเข้าร่วมโครงการ มีแรงบันดาล

ใจมากข้ึนท่ีต้องการเป็นนักวัสดุศาสตร์หลังเรียนจบ

ร้อยละ ≥75 143 143 1,350 94 บรรลุ วันท่ี 2 ส.ค. 2565 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา ยังไม่สรุปผลการ

ด าเนินงาน

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.4 08 โครงการ Tidy Desk Happy Work ยุทธศาสตร์ท่ี 4 จ านวนบุคลากรท่ีเข้าร่วมโครงการมีความสุขในการท างาน

มากข้ึนหลังเข้าร่วมโครงการ

ร้อยละ ≥75 153 153 100 บรรลุ วันท่ี 8 – 10 ส.ค. 2565 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา ยังไม่สรุปผลการ

ด าเนินงาน

4.5 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา

4.12 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.3 09 โครงการ English is Everywhere ยุทธศาสตร์ท่ี 1 จ านวนนิสิตเข้าร่วมโครงการมีคะแนนทดสอบหลังเรียนสูง

กว่าก่อนเรียน

ร้อยละ ≥70 166 คาดว่าแล้วเสร็จในวันท่ี 29 

ก.ย. 2565

อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา อยู่ระหว่างด าเนินการ

1.13 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 3.4 10 โครงการพัฒนาสมรรถนะ (upskill) ด้านการจัดการเรียนการสอนวัสดุศาสตร์ส าหรับ

ครูวิทยาศาสตร์
ยุทธศาสตร์ท่ี 3 ระดับความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการวิชาการ คะแนน ≥ 3.5 14 14 ไม่บรรลุ ไม่สรุป วันท่ี 15 ต.ค. 2564 อ. สุภิญญา วงษ์ศรีรักษา

ยุทธศาสตร์ท่ี 3    หลักสูตรท่ี 1: วัสดุศาสตร์เบ้ืองต้นส าหรับการจัดการเรียนการสอนในรายวิชา

พ้ืนฐานวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

MSC 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 11 โครงการปรับปรุงหลักสูตร วท.บ. วัสดุศาสตร์ หลักสูตรได้รับการปรับปรุง หลักสูตร 1 30 30 7,500 1 บรรลุ วันท่ี 1 ม.ค.- 30 เม.ย. 2565 รศ.ดร. ณัฐพงศ์ พินิจค้า

MSC 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1.2 12 โครงการประเมินคุณภาพการศึกษา ภาควิชาวัสดุศาสตร์ ปีการศึกษา 2564 ระดับความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการวิชาการ คะแนน ≥ 3.5 130 130 1,600 4.89 บรรลุ วันท่ี 1 ก.ค. - 31 ส.ค. 2565 เพ่ิม

     60,000            -              -        27,127 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ภาควิชาวัสดุศาสตร์

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs)

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุปรายงาน

ผลฯ

ผลการด าเนินงาน
หน่วยนับ

ค่า

เป้าหมาย

รหัสโครงการ

(1)
ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)
งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)
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5. แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

หลัก รอง

DEP Y
ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
S K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) รายได้ แผ่นดิน

 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

SCE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.5 01 โครงการประกันคุณภาพการศึกษาหลักสูตร กศ .ม.และ กศ.ด. 

สาขาวิชาวิทยาศาสตรศึกษา
ยุทธศาสตร์ 1 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับการประเมินตามเกณฑ์มาตรฐาน AUNQA หลักสูตร 2 25,000 -        -          -           ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.จรรยา ดาสา ยกเลิก

1.6 คะแนนความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อหลักสูตร ค่าเฉล่ียน 3.5

SCE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.13 02 โครงการส่งเสริมบรรยากาศ ทางวิชาการ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 1 ร้อยละของนิสิต/บุคลากรท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของ

โครงการ

ร้อยละ ≥ 80 20,000 ผศ.ดร.ชนินันท์ พฤกษ์ประมูล

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 เสริมสร้างทักษะเพ่ือการบรรลุเป้าหมายในชีวิต ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2 ร้อยละของนิสิต/บุคลากรท่ีเข้าร่วมโครงการตามเป้าหมาย ร้อยละ ≥ 80 1 1 1000 86.25 บรรลุ วันท่ี 7 ต.ค. 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 ปัญญาประดิษฐ์ในการวิจัย (Artificial Intelligence 

(AI) in Research)
4 4 2400 88.88 บรรลุ วันท่ี 16 ต.ค. 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 3 การพัฒนาทักษะการส่ือสารสาธารณะ (Effective 

Public Communication)

1 จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าเสนอแนวทางไปปรับใช้กับการทา

งานและการพัฒนาตนเองได้

ร้อยละ ≥ 90 24 24 1000 82.5 บรรลุ วันท่ี 16 ต.ค. 2564

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 4 ส่งเสริมทักษะการท างานเป็นทีม (Teamwork skills) 1 จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าเสนอแนวทางไปปรับใช้กับการ

ท างานและการพัฒนาตนเองได้

ร้อยละ ≥ 90 32 32 1000 90.8 บรรลุ วันท่ี 6 ม.ค. 2565

2 ผู้เข้าร่วมกิจกรรมท้ังหมดไม่น้อยกว่า ร้อยละ 80 ร้อยละ ≥ 80 86.66

3 ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมในภาพรวม ค่าเฉล่ีย 4 4.44

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 5 เสริมสร้างศักยภาพด้านการออกแบบการน าเสนอ

อย่างมีประสิทธิภาพ (Designing effective presentation)

1. ร้อยละของนิสิตท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของโครงการ ร้อยละ ≥ 80 40 40 1000 97.6 บรรลุ วันท่ี 10 ก.พ. 2565

2. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าเสนอแนวทางไปปรับใช้กับการ

ท างานและการพัฒนาตนเองได้

ร้อยละ ≥ 90 97.6

3. ผู้เข้าร่วมกิจกรรมท้ังหมด ร้อยละ ≥ 80 100

4.  ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมในภาพรวม ค่าเฉล่ีย 4 4.92

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 6 นวัตกรรมการจัดกิจกรรมการเรียนรู้วิทยาศาสตร์ 

(Innovative Science Learning Activities)

1. ร้อยละของนิสิตท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของโครงการ ร้อยละ ≥ 80 53 53 3000 93.7 บรรลุ วันท่ี 10 ก.พ. 2565

2. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าเสนอแนวทางไปปรับใช้กับการ

ท างานและการพัฒนาตนเองได

ร้อยละ ≥ 80 93.23

3. ผู้เข้าร่วมกิจกรรมท้ังหมด ร้อยละ ≥ 80 100

4. ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมในภาพรวม ค่าเฉล่ีย 4 4.79

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 7 เร่ืองเล่าการสอนวิทย์ จากคุณครูโรงเรียนวิทยาศาสตร์ 1. ร้อยละของนิสิตท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของโครงการ ร้อยละ ≥ 80 136 136 4,000 88 บรรลุ วันท่ี 24 ส.ค. และ วันท่ี 31 

ส.ค. 2565

2. -	จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าเสนอแนวทางไปปรับใช้กับการ

ท างานและการพัฒนาตนเองได้

ร้อยละ ≥ 90

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ศูนย์วิทยาศาสตรศึกษา

รหัสโครงการ
(1) โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย

แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผลการด าเนินงาน ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)
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หลัก รอง

DEP Y
ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
S K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) รายได้ แผ่นดิน

 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

(ระบุช่ือ-สกุล)

(9)

รหัสโครงการ
(1) โครงการ/กิจกรรม
ความสอดคล้องยุทธศาสตร์

ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ
ค่า

เป้าหมาย
ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงานผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผลการด าเนินงาน ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา
หมายเหตุ

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

3. ผู้เข้าร่วมกิจกรรมท้ังหมด ร้อยละ ≥ 80

4. -	ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมในภาพรวม ร้อยละ 4

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 8 How to Develop a Manuscript from the 

Dissertation

1. ร้อยละของนิสิตท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของโครงการ ร้อยละ 80 160 160 94.59 บรรลุ วันท่ี 27 ส.ค. 2565

2. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าเสนอแนวทางไปปรับใช้กับการ

ท างานและการพัฒนาตนเอง

ร้อยละ 90

3. ผู้เข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ 80

4. ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมในภาพรวม คะแนน 4

SCE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 1.13 03 โครงการเสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพนิสิต ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 1 ร้อยละของนิสิตท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของโครงการ ร้อยละ ≥ 80 340,000 33 33 1000 96.67 บรรลุ วันท่ี 15 ม.ค. 2565 ผศ.ดร.ธีรพงษ์ แสงประดิษฐ์

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 1 เสริมสร้างทักษะการสืบค้นสารสนเทศ 2 ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการตามเป้าหมาย ร้อยละ ≥ 80 80

ยุทธศาสตร์ท่ี 1    กิจกรรมท่ี 2 พัฒนานิสิตเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพการวิจัย 1. ผู้เข้าร่วมกิจกรรมท้ังหมด ร้อยละ ≥ 80 57 57 100,200     บรรลุ วันท่ี 20 -22 เม.ย. 2565

2. ผู้เข้าร่วมมีความพึงพอใจต่อการจัดกิจกรรมในภาพรวม ค่าเฉล่ีย 4

3. นิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการมีความรู้ความเข้าใจในการท าวิจัยทางด้านวิทยา

ศาสตรศึกษาเพ่ิมข้ึน

ร้อยละ ≥ 80

4. ผู้เข้าร่วมโครงการสามารถน าความรู้จากการเข้าร่วมโครงการไป

ประยุกต์ใช้ในการท าปริญญานิพนธ์ของตนเองได้

ร้อยละ ≥ 80

SCE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 งานตามพันธ

กิจ

ไม่มี 04 โครงการเตรียมความพร้อมและปฐมนิเทศนิสิตใหม่ ระดับ

บัณฑิตศึกษา สาขาวิทยาศาสตรศึกษา
งานตามพันธกิจ 1 ร้อยละของนิสิตท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของโครงการ ร้อยละ ≥ 80 5,000 154 154 95.33 บรรลุ วันท่ี 6 ส.ค. 2565 ผศ.ดร.ชนินันท์ พฤกษ์ประมูล

2 ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการตามเป้าหมาย ร้อยละ ≥ 80

SCE 65 งานตามพันธกิจ งานตามพันธ

กิจ

ไม่มี 05 โครงการสานสัมพันธ์ SciEd งานตามพันธกิจ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 1 ร้อยละของนิสิตท่ีมีการพัฒนาคุณลักษณะตามเป้าประสงค์ของโครงการ ร้อยละ ≥ 80 15,000 -        -          -           ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.ธีรพงษ์ แสงประดิษฐ์ ยกเลิก

2 ร้อยละของนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการตามเป้าหมาย ร้อยละ ≥ 80

SCE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4 4.2 06 โครงการประชุมวิชาการวิทยาศาสตรศึกษา ระดับนานาชาติ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 ยุทธศาสตร์ท่ี 1 1 ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการ/นิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 50,000 -        -          -           ยกเลิก ยกเลิก ยกเลิก ผศ.ดร.จรรยา ดาสา ยกเลิก

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 2 จ านวนหน่วยงานท่ีเข้าร่วมโครงการ จ านวน ≥ 4

SCE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 4 3.1 07 โครงการการขยายผลการใช้หลักสูตร STEM2 เร่ือง พลังงานไฟฟ้าใน

ประเทศไทย ระดับมัธยมศึกษาตอนต้น ระยะท่ี 2

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 76 โครงการบริการวิชาการแบบ

คร้ังคราวอยู่ระหว่าง

ด าเนินการ

ผศ.ดร.จรรยา ดาสา เพ่ิม

SCE 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 3 4 3.1 08 โครงการขยายผลการใช้หลักสูตร STEM2 เร่ืองพลังงานไฟฟ้าใน

ประเทศไทย ระดับมัธยมศึกษาตอนต้น

จ านวนโครงการบริการวิชาการแบบหารายได้ โครงการ 1 78 โครงการบริการวิชาการแบบ

คร้ังคราวอยู่ระหว่าง

ด าเนินการ

ผศ.ดร.จรรยา ดาสา เพ่ิม

455,000   -          -          114,600   
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5.  แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์  (Routine Work Action Plan)

5.1 โครงการ/กิจกรรมท่ีปฏิบัติเป็นประจ า/ปกติ ของหน่วยงาน

ผู้รับผิดชอบ

หน่วยงาน/ภาควิชา

หลัก รอง (ระบุช่ือ-สกุล)

DEP Y
ความสอดคล้อง

ยุทธศาสตร์หลัก
K N (2) (3) (3) (4) (5) (6) (9)

OFF 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.4 01 โครงการประชุมคณาจารย์และบุคลากรประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ ยุทธศาสตร์ 1 1. ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับทราบถึงผลการด าเนินงานในรอบปีท่ีผ่านมา และ

วิสัยทัศน์ พันธกิจ ภารกิจ เพ่ือพัฒนาคณะวิทยาศาสตร์ร่วมกัน
ร้อยละ ≥ 80 25,000 128 128 90.00 บรรลุ วันท่ี 12 ก.ค. 2565 งานนโยบายและแผน

2. ผู้เข้าร่วมโครงการได้ส่ือสาร สอบถาม แสดงความคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะต่อ

คณะผู้บริหารและได้รับทราบการช้ีแจงจากทางคณะผู้บริหารมีความพึงพอใจ
ร้อยละ ≥ 80 91.00

3. ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความพึงพอใจ คะแนน ≥ 4.00 4.53

OFF 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.5 02 โครงการสัมมนาประจ าปีของบุคลากรสายปฏิบัติการ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 1. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4.00 400,000 156 156 301,590 4.70 บรรลุ วันท่ี 26-28 ส.ค. 2565 งานคลังและพัสดุ

2. บุคลากรสายปฏิบัติการเข้าร่วมกิจกรรมและสร้างปฏิสัมพันธ์ระหว่างหน่วยงาน ร้อยละ ≥ 80 94.00

OFF 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.8 03 โครงการป้องกันอัคคีภัย และอพยพหนีไฟ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 1. บุคลากรและนิสิตท่ีเข้าร่วมโครงการตามกลุ่มเป้าหมาย ร้อยละ ≥ 80 35,000 58 58 24,900 77.61 ไม่บรรลุ วันท่ี 20 เม.ย. 2565 งานนโยบายและแผน

2. ผู้เข้าร่วมโครงการมีส่วนร่วมในการอบรมและน าความรู้ไปปฏิบัติในเหตุการณ์

จริงได้
ร้อยละ ≥ 80 89.88

3. ผู้เข้าร่วมโครงการทราบถึงแนวทางการอพยพหนีไฟออกจากคณะวิทยาศาสตร์

 และจุดรวมพล
คะแนน ≥ 4.00 4.69

OFF 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 ไม่มี 04 โครงการวันสถาปนาคณะวิทยาศาสตร์ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 1. จ านวนบุคลากรผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 80,000 142 142 44,640 90.50 บรรลุ วันท่ี 22 ส.ค. 2565 งานนโยบายและแผน

2. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4.00 4.69

3. ความผูกพันของบุคลากรต่อองค์กร ร้อยละ ≥ 80 94.22

OFF 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 05 กิจกรรมรดน้ าขอพรผู้ใหญ่ในวันสงกรานต์ ประจ าปี 2565 งานตามพันธกิจ 1. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 80 -        -         -           -       ยกเลิก ยกเลิก งานบริการการศึกษา ยกเลิก

2. บุคลากรได้ตระหนักถึงประเพณีและวัฒนธรรมไทยอันดีงาม ร้อยละ ≥ 4.00

OFF 65 ยุทธศาสตร์ท่ี 4 4.1 06 กิจกรรมการประชุมติดตามและเร่งรัดการใช้งบประมาณ ยุทธศาสตร์ท่ี 4 การใช้งบประมาณเงินรายได้ตามก าหนดเวลา ร้อยละ 100 งานคลังและพัสดุ อยู่ระหว่างด าเนิ นการ

OFF 65 งานตามพันธกิจ ไม่มี 07 โครงการวันเกษียณอายุราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 งานตามพันธกิจ 1. จ านวนบุคลากรผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ ≥ 80 40,000 -        -         -           -       ยกเลิก ยกเลิก งานบริหารและธุรการ ยกเลิก

2. ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ คะแนน ≥ 4.00

3. ความผูกพันของบุคลากรต่อองค์กร ร้อยละ ≥ 80

540,000    -          40,000     371,130    

รหัสโครงการ
(1) โครงการ/กิจกรรม

 งบประมาณท่ีใช้ (บาท)

(8)

 รายได้  แผ่นดิน
 ภายนอก/

แหล่งอ่ืน ๆ

แผนปฏิบัติการประจ าท่ีตอบยุทธศาสตร์ (RWAP)

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ไตรมาส 4)  ศูนย์วิทยาศาสตรศึกษา

รายงานติดตามผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติการประจ าปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ความสอดคล้องยุทธศาสตร์
ตัวช้ีวัดของโครงการ (KPIs) หน่วยนับ

ค่า

เป้าหมาย
หมายเหตุ

ข้อเสนอ

โครงการ

สรุป

รายงาน

ผลฯ

งบประมาณ

ท่ีใช้ (บาท)

ตาม

ตัวช้ีวัด
สถานภาพ วันท่ีด าเนินการ

ผลการด าเนินงาน



 

 




